
第V部　遺 構 図 版

1.各調査区の遺構（1AS98Ca1～1AS03Da3）
2. 竪穴住居集成（SBPL01～SBPL30）
3. 土坑集成（SKPL01～SKPL27）
4. 中世・近世の遺構（1AS99Bbm～1AS03Cam）
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　1. 各調査区の遺構



2.0m

1.0m

0.0m

A A’

NR01

SD05SD03

1AS98Ca1

A

A’

X=-86,860

X=-86,870
Y=-

28,

00
0

Y=-

27,

99
0



SD01

SD02

NR02

1AS98Ca2

X=-86,860

X=-86,870
Y=-

28,

00
0

Y=-

27,

99
0



1AS98Ca3

X=-86,860

X=-86,870

Y=-

28,

00
0

Y=-

27,

99
0



ＳＤ０３

1AS98Ca4

X=-86,860

X=-86,870

Y=-

28,

00
0

Y=-

27,

99
0



ＳＤ０５

1AS98Ca5

X=-86,860

X=-86,870

Y=-

28,

00
0

Y=-

27,

99
0



2.0m

1.0m

0.0m

A A’

1AS98Cb1

A

A’

X=-86,890

X=-86,900

Y=-

27,

99
0

Y=-

27,

98
0



1AS98Cb2

X=-86,890

X=-86,900

Y=-

27,

99
0

Y=-

27,

98
0



1AS98Cb3

X=-86,890

X=-86,900

Y=-

27,

99
0

Y=-

27,

98
0



ＳＤ０１

撹乱

2.0m

1.0m

A A’

1AS98Cc1

A

A’

X=-86,920

X=-86,930

Y=-

27,

98
0

Y=-

27,

97
0



1AS98Cc2

X=-86,920

X=-86,930

Y=-

27,

98
0

Y=-

27,

97
0



ＮＲ０１

1AS98Cc3

X=-86,920

X=-86,930

Y=-

27,

98
0

Y=-

27,

97
0



2.0m

1.0m

0.0m

A A’

SX04 SX05SX03

1AS98Cd1

A

A’

X=-86,960

X=-86,970

Y=-

27,

97
0

Y=-

27,

96
0



1AS98Cd2

X=-86,960

X=-86,970

Y=-

27,

97
0



ＳＸ０１

ＳＸ０５

ＳＸ０３

ＳＸ０２

ＳＸ０４

1AS98Cd3

X=-86,960

X=-86,970

Y=-

27,

97
0



ＳＫ０１

2.0m

1.0m

0.0m

A A’

NR01

撹乱

1AS98Ce1

A

A’

X=-86,990

X=-87,000

Y=-

27,

96
0



ＮＲ０１（下層）

ＮＲ０１（中層）

1AS98Ce2

X=-86,990

X=-87,000

Y=-
27,

96
0



1AS98Ce3

NR01下層

X=-86,990

X=-87,000

Y=-
27,

96
0



ＳＸ０１

ＳＤ０１

1AS98Cf1

X=-87,020

X=-87,030

Y=-

27,

95
0



2.0m

1.0m

3.0m A A’

1AS98Cg1

A

A’

X=-87,080

X=-87,090

Y=-

27,

93
0

Y=-

27,

92
0



2.0m

1.0m

0.0m

A A’

1AS98Ch1

A

A’

X=-87,130

X=-87,140

Y=-

27,

90
0

Y=-

27,

91
0



2.0m

1.0m

0.0m

A A’

1AS98Da1

A

A’

X=-86,970

X=-86,980

Y=-

28,

03
0

Y=-

28,
02
0



1AS98Da2

X=-86,970

X=-86,980

Y=-

28,

03
0

Y=-

28,
02
0



ＳＫ０１

ＳＤ０１

2.0m

1.0m

0.0m

A A’

SD01

撹乱

1AS98Db1

A

A’

X=-87,000

X=-87,010

Y=-

28,

01
0



1AS98Db2

X=-87,000

X=-87,010

Y=-

28,

01
0



2.0m

1.0m

0.0m

A A’

1AS98Dc1

A

A’
X=-87,030

X=-87,040

Y=-

28,

00
0

Y=-

27,

99
0



1AS98Dc2

X=-87,030

X=-87,040

Y=-

28,

00
0

Y=-

27,

99
0



3.0m

2.0m

1.0m

A’A

SB04
SK15

SK14

SK13

SU03

SU02SK24

SU01
SK17

SK16

SB03

SK07

SK08
SK20

SK10
SK09

SK19

SB02

SK18

SK12

SK11

SK05

SK06

SK04

SK03

SK01SK02SK21

SK23

SK22

SB06
SB05

SB01

1AS99Aa1

SB08
撹乱

A

A’

X=-86,470

X=-86,480

Y=
-2
8,
19
0

Y=
-2
8,
20
0



SB08

SK34

SK30

SK36

SK35 SK26

SK37

SB07

SK25

SK27SK38
SB09

SK39

SK40
SK28

SK29SK31
SK32

SK33

SB10

SK43

SK41

SB11

SK42

SB12

1AS99Aa2

X=-86,470

X=-86,480

Y=
-2
8,
19
0

Y=
-2
8,
20
0



焼土

焼土

SK49

SK65
SK66

SB13SK44
SK67

SK68

SK86

SK72

SK84

SK69

SK70

SK71 SK74

SK73

SK75

SB18
SK76

SK77

SK78

SK64

SK45

SK79
SK80

SK81

SK46

SK85

SB14

SK59 SK61
SK62

SB17

SB15

SB16

SK63

SK60

SK57SK56

SK58

SK54SK82

SK55
SK52

SK51

SK53

SK48SK50

SK47

SK83

1AS99Aa3

SB25

X=-86,470

X=-86,480

Y=
-2
8,
19
0

Y=
-2
8,
20
0



SK111

SK103

SK107
SK106

SK87

SK108
SK105

SK104

SK109

SK100

SK116

SK117

SK118

SB22

SK119

SB23

SK88 SK99

SK98

SB19

SK102

SK101

SK112SK113

SB25

SK96

SK114 SK115

SB21
SK94

SK89
SK95 SK93

SK92

SK91

SK97
SK90

SK110

SB20

SB24

1AS99Aa4

X=-86,470

X=-86,480

Y=
-2
8,
19
0

Y=
-2
8,
20
0



SK196

SK187

SK186
SK184

SK305
SK188

SD09

SD10

SK190

SK306

SK189
SK175

SK177

SK176

SK193

SK307

SK173 SK191
SK304

SK174
SK303

SK295

SK152

SK301

SK172SK300

SK299

SK302SK179

SK178

SK297 SK296

SK181 SK298

SK197 SK183

SK185

SK180

SK182

SK291

SK290

SK153
SK288

SK293

SK289 SK294
SK154

SK283

SK292

SK160

SK159

SK158

SK170

SK156

SK157

SK155

SK162

SK164

SK165

SK150

SK281
SD07

SK282

SD08

SK161

SK284

SK287
SK285

SB26
SK151

SK286

SK194
SK168

SD06

SD05
SD03

274

271 262
SD02

167

220
253
219
252

259

217258

257

256

255
249
251247 248

218 246
254

216
213
212

215

276
SK166

210
211265

209243

242
244

207
239240

SD04
241245
238

SD05

SK143

SK142
SK141

235206
208

233
237

236
205
204203

234
231201

200

195
229

SD01

SK144139

SK127

264 263
214SD01

SK138
SK137SK126

266

SK149

270 268

SK146

SK145

SK147
SK148

SK122

SK123
SK124

SK125

SK121

SK120

SK128
SK130

SK134

SK133
SK135

SK136

225
226227

SK131
SK129

224

SK132

275

140

SK277
SK278

SK280

SK163
SK279

SK222 SK223
SK202
SK199
SK198

SK221
SK232

SK228
SK230SK250

SK261
SK260

SK267SK269
SK272

SK169

SK273

1AS99Aa5

X=-86,470

X=-86,480

Y=
-2
8,
19
0

Y=
-2
8,
20
0



1.0m

2.0m

3.0m A’A

SB03

SB01

SB02

NR01

SB05

SB04

1AS99Ab1

SB04SB09SB10
SB07

SB02

SB19 SB14

SB13
NR01

A

A’

X=-86,520

X=-86,530

Y=
-2
8,
19
0

Y=
-2
8,
18
0



SK24
SB12

SK23

SK02 SK21

SK20

SB11

SB13

SK01

SB10

SK03

SK04

SK19

SK18 SK10

SK17

SK11

SK16

SK15

SB08
SK14

SK09

SB06

SB07
SK22

SB09

SK05

SK06
SK07

SK13

SK12

SK08

SB06

1AS99Ab2

X=-86,520

X=-86,530

Y=
-2
8,
19
0

Y=
-2
8,
18
0



SB20 SK85

SK97

SK92

SK90

SK77

SK91

SK78

SB14SK89

SK87

SK88

SB19 SK86

SK80 SK81
SK96

SK95

SB13

SK99 SB14

SK98

SB15

SB18

SK78

SK25

SK30

SB17

SK100

SK73

SB16

SK74

SK75

SK71
SK65

SK82

SK83
SK84

SK29 SK26

SK33

SK31

SK27
SK32

SK34
SK34

SK28

SK36

SK93

SK37

SK35

SK38
SK39

SK58
SK43
SK40

SK41

SK42 SK46

SK45
SK44

SK57

SK59

SK62

SK101

SK66

SK61

SK63SK60
SK56
SK53
SK54

SK52 SK48

SK49

SK55

SK51

SK50
SK72

SK70
SK64SK69

SK68
SK67

1AS99Ab3

SK114
SK196

SK197 SK152

X=-86,520

X=-86,530

Y=
-2
8,
19
0

Y=
-2
8,
18
0



SK101

SK233
SD02

SK102
SK103

SK159

SK199

SK203

SK229

SK228

SK218
SK219

SK218 SK220
SK223 SD12

SK202

SK206

SK129
SD06

SK217

SK216

SK215
SK212

SK113SK195

SK194

SK230

SK231

SD09

SD11

SD10

SD08

SK162 SK204

SK160SK104

SK207

SK161

SK01

SK163

SK198

SK165

SK208
SK169

SK164

SK114 SB21

SK225

SK226
SK126 SD05

SK109 SK131

SK152

SK157

SK134

SK151
SK136 SK158

SK139SK137
SK132SD06

SK188

SK120

SK209SK210
SD06

SD08

SD10

SK189
SK116

SK115SK196

SD06

SK197

SK234SK181

SK180
SK105
SK170

SK167
SK168SK222

SK213

SK106
SK172

SK107

SD01
SD03SK108

SK173
SK174

SK200
SK176

SK177 SK179
SK178 SK111

SD13
SK185

SK186

SD04

SK121
SK232

SK187

SK123
SK193

SK124
SK190

SK126
SK153

SK146

SK154
SK147

SK133
SK135
SK127
SK140

SK128 SK142

SK141

SK138 SK143

SK148

SK144

SK145

SK149

SD12
SD05 SK150

SD04

SK192SK191
SK112
SK118

SK156

SK166
SK236

SK155

SK235

SK117

SK175

SK201

SK110SK205

SK130
SK214SK119

SK227

SK221

1AS99Ab4

X=-86,520

X=-86,530

Y=
-2
8,
19
0

Y=
-2
8,
18
0



3.0m

2.0m

1.0m

A’A

SB05
SK01

SK02

SK04

SK03

SK05

SB01

SB03

SD01

SK09

SD02

SK06

SK07
SK08

SK10

SK12

SZ02

SB02 SK13

SK14

SB04

SZ01

SB06
SK11

1AS99Ac1

SK51

SB02SB06
SB08

SD03
撹乱

A

A’

X=-86,530

X=-86,540

Y=
-2
8,
21
0

Y=
-2
8,
20
0



敷わら状炭化物

SK36

SU01
SK16

SK15

SB10

SK19

SB12

SK20

SK18

SK17SB09SK35

SK34

SK32

SK33

SK31

SK30
SK29

SK27

SB07

SK26SZ01

SK28SK21

SK25

SK24

SK23

SB11

SB08

SD03

SK22

1AS99Ac2

X=-86,530

X=-86,540

Y=
-2
8,
21
0

Y=
-2
8,
20
0



SU01

SB20
SK66

SK65 SK64

SK46

SB18

SK63

SK72
SK61

SK60

SK62

SK59

SK58

SK57

SK49
SK48

SB17

SB19

SK67

SU02

SK56

SK68
SB16

SK54

SB14

SK55

SB15

SB13
SK74

SK44
SK73

SK43 SK47
SK42 SK41

SK40
SK50

SK39

SD03

SK71SK53

SK45

SK52SK70

SK69
SK51

1AS99Ac3

X=-86,530

X=-86,540

Y=
-2
8,
21
0

Y=
-2
8,
20
0



SK140

SK138

SK136
SK134

SK141

SK137

SK174
SK142

SK135 SK143
SK162

SK161SK167 SK144

SK181

SK145

SK193

SK153

SK186

SK187

SK151

SK150
SK152

SK147

SK148

SK149

SK146

SK163

SB22
SK189

SK188

SK132

SB21
SB22

SK130

SK131

SK179

SK133

SK160

SK156

SK157

SK158
SK159

SB22

SB22SK126

SK125

SK124

SK122
SK121
SK120

SK154

SK200 SK118

SK117SK168

SK182
SK194

SK195

SK101

SK110
SB21

SK107

SK196

SK197

SK111

SK109

SK112
SK114

SK113

SK108SK198
SK176

SK106

SK199
SK164

SK165

SK169

SK190

SK185

SK191

SK178

SK86

SK88
SK185
SK183SK97

SK98

SK99
SB22

SK100
SK95

SK93

SK90

SK91

SK89

SK92

SK94

SK173

SK172

SK79SK81
SK77

SK82

SK76

SK83

SK75

SK84

SK87

SK85
SK171

SK184 SK96

SK102SK170
SK103

SK177

SK116
SK115

SK123

SK192

1AS99Ac4

X=-86,530

X=-86,540

Y=
-2
8,
21
0

Y=
-2
8,
20
0



3.0m

2.0m

1.0m

A A’

SK16

SK15

SK17

SK20

SK21

SK18SK19
SK12

SK11
SK10

SK09

SK14

SB02

SK06

SK07
SK08

SB01

SK23
SK01

SK22SK13

SK02
SK04

SK05SK24

SK03

1AS99Ad1

SB01
SB06 SB07

SB17 SB15
SB16

SB08 SK34

A

A’

X=-86,570

X=-86,580

Y=
-2
8,
21
0

Y=
-2
8,
20
0



SK34

SB08
SK48

SB07

SK51

SK33

SK50

SB12

SK38
SB09

SB04

SB03 SK40

SK39

SK27

SB08

SK29

SK41
SB10

SK44

SK26

SK35

SK36 SK47

SB06

SK31SK32
SK49

SK25

SK46

SK45

SK30

SK28

SB11

SK37
SK49

SK42

SB05

1AS99Ad2

X=-86,570

X=-86,580

Y=
-2
8,
21
0

Y=
-2
8,
20
0



SK67

SK64

SK66

SK65

SK56

SB17

SK61
SK62

SB18

SK60

SK63

SB19

SK58

SK55

SB16

SB15

SK57
SK69

SK68
SK53

SK54

SK52

SK59

1AS99Ad3

SK241
SK242

X=-86,570

X=-86,580

Y=
-2
8,
21
0

Y=
-2
8,
20
0



SK70

SK187

SB14 SK118
SK131

SK99

SK95

SK132
SK188

SK189

SK92 SK93

SK241
SK91

SK94

SK84
SK85

SK135

SK133
SK79

SK80 SK221

SK192

SK226

SK220
SK219 SK222

SK223SK227

SK224

SK225
SK239

SK230 SK240

SK107

SK236

SK235

SK237

SK234

SK233
SK231

SK229

SK228

SK232SK190

SK191

SK238

SK108

SK109

SK115
SK181

SK98

SK81
SK159

SK82 SK182 SK146

SK144
SK148

SK161

SK89

SK106

SK186

SK86

SB15
SK185

SK183
SK184

SK162 SK140

SK90

SK122

SK121

SK120

SK119

SK114

SK113

SK129

SK112

SK111

SK87

SK180

SK177
SK173SK74

SK137

SK77

SK147

SK78

SK199
SK83

SK218

SK193

SK243

SK209
SK217

SK211
SK96 SK100

SK101

SK104

SK200

SK216SK215

SK105

SK134
SK141

SK208
SK198

SK210
SK160 SK196

SK212

SK195
SK197

SK154
SK142

SK138

SK136 SK151

SK158
SK153

SK207

SK194
SK213

SK214

SK72

SK76

SK127

SK75

SK156
SK102

SK155
SK172

SK170
SK171

SK169
SK206

SK205

SK176
SK175

SK203
SK204

SK174

SK73

SK178

SK202

SK179

SK167
SK201

SB17

SK88

SK97

SK116

SK152

SK157

SK128

SK124 SK123

SK110
SK103

SK117
SK125

SK139
SK126

SK71
SK168

SK165

SK143SK166

SK163SK164
SK150

SK130

SK149

SK145

1AS99Ad4

X=-86,570

X=-86,580

Y=
-2
8,
21
0

Y=
-2
8,
20
0



3.0m

2.0m

1.0m

0.0m

A A’

SU01

1AS99Ae1

SD01

SD02

SD03

NR01
NR02

A

A
’

X=-86,620

X=-86,630Y=
-2
8,
25
0

Y=
-2
8,
24
0



2.0m

1.0m

3.0m A A’

SK01

SK02

1AS99Ba1

SD01

SB01
SK02

撹乱

撹乱

A
A’

X=-86,520

X=-86,530

Y=
-2
8,
07
0



SZ01

SD01

SD02

1AS99Ba2

X=-86,520

X=-86,530

Y=
-2
8,
07
0



SK03

SK04
SB01

SK06

SK09
SK08

SK10
SK05

SK07
SB02

1AS99Ba3

X=-86,520

X=-86,530

Y=
-2
8,
07
0



SD01

SD03

SK13

SK15

SK26

SK23

SK21

SK24

SK12

SK14SK11

SK28

SD04

SK19

SK16

SD06

SD05

SK22

SK21
SK25

SD02

SK22

SK20
SK17

SK27

SK18

1AS99Ba4

X=-86,520

X=-86,530

Y=
-2
8,
07
0



2.0m

1.0m

0.0m

-1.0m

A A’

SK02

SK01

1AS99Bb1

5A貝層
5B貝層

撹乱
撹乱

撹乱

A

A’

X=-86,570

X=-86,580

Y=
-2
7,
99
0

Y=
-2
7,
98
0



5C貝層 5A貝層

5B貝層

朝日遺跡　99B2b

X=-86,570

X=-86,580

Y=
-2
7,
99
0

Y=
-2
7,
98
0



NR01

1AS99Bb3

X=-86,570

X=-86,580

Y=
-2
7,
99
0

Y=
-2
7,
98
0



3.0m

2.0m

1.0m

A’A

1AS99Ca1

SD01

SD02

SD03

SD04

SD05

SD06
SD07

SZ01

SZ02

SZ03

SD07 SD01 SK03

撹乱

A

A’

X=-86,690

X=-86,700

Y=
-2
7,
98
0



SK01

SK02

SD08

SK03

1AS99Ca2

X=-86,690

X=-86,700

Y=
-2
7,
98
0



3.0m

2.0m

1.0m

A A’

1AS99Cb1

NR01

SK01

SD05

SD01

SD06

SD04

SD07

A

A’

X=-86,720

X=-86,730

Y=
-2
7,
98
0

Y=
-2
7,
97
0



SD04

SK01

SD06

SD05

SD02

SD03

1AS99Cb2

X=-86,720

X=-86,730

Y=
-2
7,
98
0

Y=
-2
7,
97
0



SK28

SB01
SK05

SK07
SK06SK02

SK03

SK08SK04

SK09SK10

SK11

SK12
SK13 SK14

SB02

SK20
SK24

SK23

SK22

SK27
SK26

SK19

SK21

SK25

SK15

SK18

SK17
SK16

SK29

SD07

SK33

SK30
SK34

SK32

SK31SK35

1AS99Cb3

X=-86,720

X=-86,730

Y=
-2
7,
98
0

Y=
-2
7,
97
0



3.0m

2.0m

1.0m

0.0m

A’A

SD01

1AS99Cc1

SD01

撹乱撹乱

A

A’

X=-86,730

X=-86,740

Y=
-2
8,
01
0



SD02

SD01

SD03

SD04

1AS99Cc2

X=-86,730

X=-86,740

Y=
-2
8,
01
0

Y=
-2
8,
00
0



SK32
SK28

SK27
SK17

SK26
SK25

SK24 SK23
SK31

SK20

SK19
SK34

SK35SK22
SK21

SK16

SK18

SK13SK14

SK11
SK33 SD05

SK12

SK10
SK09

SK08

SK06

SK05

SK03

SK02

SK04

SK01

SK15

SK07

SK11

1AS99Cc3

X=-86,730

X=-86,740

Y=
-2
8,
01
0

Y=
-2
8,
00
0



2.0m

1 0m

A

SD04

SD01

SD13

SD05

SD06

SD08

SD11

SD03

SD02

1AS99Cd1

SD09 SD08 S撹乱

A’

Y=
-2
8,
01
0



A’

05

SD06

SD08

SD11

SK02

SD12

SD03 SD15

SD14

SD02

SD09

SK01 SD07

SD10

SD08 SD05

SD01

撹乱

A

X=-86,810

X=-86,820

Y=
-2
8,
01
0

Y=
-2
8,
00
0



SD03

SD02

1AS99Ce1

A

2.0m

1.0m

0.0m

A

SD
08

SD
11

SD
07

SD
06

撹
乱



SD02

SD01

SD02検出面

A’

X=-86,850

Y=
-2
8,
00
0

A
’

SD
11

SD
07

SD
06

SD
02

SD
01



SK07

SK17

SK18

SD08

SK03

SK02

SD07

SD11

SZ03

SD06
SK01

SD10

SZ02

SD09

1AS99Ce2



SK03

SK02

SD07

SD11

SZ03

SD06
SK01

SD10

SZ02

SD09

SD05

SZ01

SD04

X=-86,840

X=-86,850

Y=
-2
8,
01
0

Y=
-2
8,
00
0



SK06
SK62

SK61

SK60

SK59

SK57

SK58

SK08

SK10
SK13

SK63

SK04
SK05

SK11

SK64

SK15

SK75SK12SK09

SK14

SK65
SK16

SK74

SD12

SK18
SD08

SK19

SK28

SK27

SK31

SK30

SK23

SK29

SK22
SK24

SK26

SK25

SK21

SK55

SK56
SK68

SK67

SK73 SD07

SD11

SK72

SK70

SK71

SK34

SK35

SK69

SK33

SD06
SK49

SK32

SK36
SK45

SK46

SK48

SK47
SK76

SK38
SK37

SK41

SK42

SK44

SK43

SK52

SK39

SK40

SK50

SK66

1AS99Ce3



SK27
SK23

SK22
SK24

SK26

SK25

SK21

SK55

SK56
SK68

SK67

SK73 SD07

SD11

SK72

SK70

SK71

SK34

SK35

SK69

SK33

SD06
SK49

SK32

SK36
SK45

SK46

SK48

SK47
SK76

SK38
SK37

SK41

SK42

SK44

SK43

SK52

SK39

SK40

SK50

SK66

SK51
SK53

SK54

SD05

SD13

SD04

SZ01

X=-86,840

X=-86,850

Y=
-2
8,
01
0

Y=
-2
8,
00
0



2.0m

1.0m

A A’

SK01

SK02

SZ01

SD01

SZ02

1AS99Cf1

SD02
SD01

SD06 SD05撹乱

A

A
’

X=-86,850

X=-86,860

Y=
-2
8,
01
0

Y=
-2
8,
00
0



SD05

SZ02

SD02

SD03

SD01

SD01

SZ01

1AS99Cf2

X=-86,850

X=-86,860

Y=
-2
8,
01
0

Y=
-2
8,
00
0



SK21

SK20

SD07

SK27

SK19

SK03
SK04

SK06

SK05

SK26

SK25
SK24

SK23

SK22

SK18
SK17

SK15

SK14
SK13

SK12

SK11

SK10SK09

SK08
SK07

SK16

1AS99Cf3

X=-86,850

X=-86,860

Y=
-2
8,
01
0

Y=
-2
8,
00
0



2.0m

1.0m

0.0m

A A’

撹乱

1AS99Cg1

A

A’

X=-86,900

X=-86,910

Y=
-2
8,
00
0

Y=
-2
7,
99
0



SK11

SK10 SK09

SK07

SK08

SK03
SK04

SK01

SK02

SK05

SK06

1AS99Cg2

X=-86,900

X=-86,910

Y=
-2
8,
00
0

Y=
-2
7,
99
0



2.0m

1.0m

0.0m

A A’

撹乱

1AS99Ch1

A

A’

X=-86,950

X=-86,960

Y=
-2
7,
99
0

Y=
-2
7,
98
0



SK33

SK32

SK31

SK30 SK27

SK28 SK24
SK26

SK25

SK29 SK23

SK22

SK21SK20

SK19

SK17

SK18

SK16
SK15

SK14

SK13
SK12

SK11

SK10

SK09

SK08

SK01

SK02

SK03

SK04

SK05

SK06

SK07

1AS99Ch2

X=-86,950

X=-86,960

Y=
-2
7,
99
0

Y=
-2
7,
98
0



2.0m

1.0m

0.0m

A A’

撹乱

1AS99Ci1

A

A’

X=-87,010

X=-87,020

Y=
-2
7,
97
0

Y=
-2
7,
96
0



SK27
SK26
SK25

SK24

SK23
SK22

SK21
SK20

SK19

SK17SK16

SK18 SK15

SK14

SK11 SK10

SK06SK08

SK07

SK09
SK12

SK13

SK01

SK02
SK03

SK04

SK05

1AS99Ci2

X=-87,010

X=-87,020

Y=
-2
7,
97
0

Y=
-2
7,
96
0



2.0m

1.0m

0.0m

A A’

SD01

SD02

1AS99Da1

SD02
撹乱

A

A’

X=-86,920

X=-86,930

Y=
-2
8,
05
0

Y=
-2
8,
04
0



SK05

SK08

SK04

SK03

SK10

SK02

SK01

SK06

SK07

1AS99Da2

X=-86,920

X=-86,930

Y=
-2
8,
05
0

Y=
-2
8,
04
0



SK02

SD01

1AS99Db1 A



SK01

A’

X=-86,960

Y=
-2
8,
03
0

Y=
-2
8,
02
0



SK04

SK03

SK05

1AS99Db2



SK06

SD02

SK07

SK09

SK08

X=-86,960

Y=
-2
8,
03
0

Y=
-2
8,
02
0



3.0m

2.0m

1.0m

0.0m

A’A

SD02

SK01

SD06

SK02

SD01

SK03

SD05

SK07

SD04

SK04
SK06

SK05

1AS01Aa1

NR01

SD02
SD12

SD16

SZ01

P113
SD24

SK56

SB01
P79P78 SD24

SD04

SD08

A

A’

X=-86,480

X=-86,490

Y=-

28,

18
0

Y=-

28,

17
0



SK01

SK03

SD11

SD10

SK02
SD09

SK11

SD02

SK12

SK08
SK09

SK10

SD08

SD04

SD07

1AS01Aa2

X=-86,480

X=-86,490

Y=-
28,

18
0

Y=-

28,

17
0



貝層範囲

SD13

SD15

SK13

SD09

SD10

P01

P02

P03

SK14

SD14

SD12

P19
P18P17

P26
P15

P16

SK19 P14
P13

P12

SK18 P25
P11
P10
P20

P27
P04
P05

P07P06

P08

P09

SK17

SK22

SK16

SK21

P23

P22 P21
P24

SK15

SK20

SD04

SD08

1AS01Aa3

X=-86,480

X=-86,490

Y=-

28,

18
0

Y=-

28,

17
0



SD16

P108

P107

P106

P105

SK38

SK46

SK58

SK44

SK39

SK37

SK32 SD09

P41

P43

P42
P47

P39

P38

P40

P37
P36

SD19

P35

P34

SK34

SK35

SK33 P33

P03

P01

P02

SK36

SD13

SD10

SD15

SD21

SD24

SD28

SD20
P51

P111
P49P48

SK47
P50 SK48
P54

P55 P56
P57

P58
P59P101

P110

P109

P53P52

SK45P99

P100
SD27

SD20

SK42

SK41
SK40

SK43

SK60

SD28

SD23

SD22

P23

P22

SK52

SK51

SK49

P71

P70 SK61

P68P102
P103

SK50

P72

SD21

P73 P104

SK54

P69

P62 P63

P60
P61

P65
P64

P06P05

P04

SK17

P07

P66
P67

P27

P08

SD25

P19
P17
P18

P13SK19

SK18P93
P26
P15P89

SK56

P92

P91
P90
P88

P87

P86

P85
P83
P82

SD24P96 P97
P95

P98P84

SK20

SK55

SK59
P80P74

P75
SK53

P76
P79

P78P77

SD04

SD08

P31

SK23

SK24

SK25

SD17

SK26SK27

P46

P45

SD18
SK29

P32

P44

SK30
SK28SK31

SK57

1AS01Aa4

X=-86,480

X=-86,490

Y=-

28,

18
0

Y=-

28,

17
0



2.0m

1.0m

3.0m A A’

SB05

SD01
SB02

SB01

SB04

SK06

SK08

SK07

SK05

SK09

SK04
SK03

SK01

1AS01Ab1

SB43
SD03

SD01
SK14

SD05
SD04

SK173SK172
SD08 SD09 SD15

SK182SK181SK180
SK179 SD02

A

A’

X=-86,580

X=-86,590
Y=-

28,

22
0



SK14

SB11

SK14

SK11

SB07

SB12
SK13

SB06

SB03

SK12

SD01

SK20

SK15

SB08

SK16

SB08 SK17

SK18
SB13

SK19
SB09

SB10

SK21

1AS01Ab2

X=-86,580

X=-86,590

Y=-

28,

22
0



NR01

SK14

SK14

SB25

SB21

SB23

SB24

SB20

SB19

SB18

SB17

SK28

SB22

SB21

SB16

SB15

SB14

SK22

SD

SK31SK30

SK29

SK24

SK25

SK27

SK26

1AS01Ab3

X=-86,580

X=-86,590

Y=-

28,

22
0



貝層ASK52

SB36

SK41

SK51

SK14

SB38

SB35

SB34

SB37

SB33

SB27

SB28

SB26

SK43

SK45

SK44

SB32

SB31

SB30
SB29

SK42

SK32
SK34

SK38

SK37
SK36
SK35

SK39
SK33

SK40

SK48

SK49

SK47

SK50

SK46

NR01

1AS01Ab4

X=-86,580

X=-86,590

Y=-

28,

22
0



SD02
SK54

SK55

SK53

SB39

SB41

SB37

SB40

SB42

1AS01Ab5

X=-86,580

X=-86,590
Y=-

28,

22
0



貝層範囲

SX02

SK147

SK184

SD02

SK142

SD24

SK156

SK98

SK97

SK171

SK192

SK55

SK72

SK73

SK78

SK74

SK75
SK170

SK70
SK71
SK191

SK190

SD20

SD17

SK134
SK66

SK65
SK68

SK64

SK151SD18
SK145

SK141

SK140

SK165

SK76
SD25SK175

SK102
SK104

SK101
SK103

SK108SK112

SK113

SK111

SK100

SK115 SK96

SK95

SK105
SK183

SK106

SK107

SD12

SK86

SK118

SK109
SK99

SK116
SK94

SK84
SK174 SK77

SK79
SK80

SK81

SK82
SK83

SK88

SK85
SK87SK83

SK92

SK91
SK187
SK120

SK121

SK122
SK125

SK126

SK127

SK129

SD10

SK124
SK130

SD11

SK163

SK164

SK162

SK179

SK180

SK161
SK160

SK181

SK182

SK135

SK117
SK131

SK132
SK178

SK137

SK176

SK117SK128

SK119

SK168

SK169SD21

SD23

SD22

SK185

SK188

SD07

SD06

SK186 SD19

SK167

SK158

SK153

SK155
SK157

SK154

SD05

SD04

SK62

SK148

SK57

SK69
SK139

SK152

SD14
SK149

SK150

SK138

SD13

SD15

SD22

SK159

SK136

SK67

SK63
SD09

SD08
SK58

SK59

SK61

SK60

SK143

SK144SD03

SB43

SK173

SK172

1AS01Ab6

X=-86,580

X=-86,590

Y=-

28,

22
0



貝層範囲 3A貝層

3B貝層

2.0m

1.0m

0.0m

3.0m A’A

SD01

SD02

1AS01Ac1

 SD03

SD02SD01

撹乱

A

A’

X=-86,590

X=-86,600

Y=-
28,

20
0



SK01

SD03

1AS01Ac2

X=-86,590

X=-86,600

Y=-
28,
20
0



A A’

1.0m

2.0m

0.0m

-1.0m

NR001 下層

NR001 中層

1AS01Ad1

NR01

SX01
SD02 SD01

NR02

SD07
SD09SD13SD11

SD03
SD15 SD14

SD08

SD17

A

A’
X=-86,610

X=-86,620

Y=-

28,

20
0

Y=-

28,

19
0



SD02

SD01

1AS01Ad2

NR02　中層

X=-86,610

X=-86,620

Y=-

28,

20
0

Y=-

28,

19
0



貝層範囲

貝層範囲

SK09

SB01

SD05SK08

SD07

SD03

SK07

SD06

SD08

SD04

SK01

SX01

1AS01Ad3

X=-86,610

X=-86,620

Y=-

28,

20
0

Y=-

28,

19
0



SD12

SD10

SD09

1AS01Ad4

SD07最下層

SD04最下層

SX01
X=-86,610

X=-86,620

Y=-

28,

20
0

Y=-

28,

19
0



SD11

SD16

SK12

SK11 SK10

SK06

SK05
SK04

SK03

SK02

SD13

1AS01Ad5

X=-86,610

X=-86,620

Y=-

28,

20
0

Y=-

28,

19
0



SX02

SD14

SD15

1AS01Ad6

X=-86,610

X=-86,620

Y=-

28,

20
0

Y=-

28,

19
0



SD18

SD17

1AS01Ad7

X=-86,610

X=-86,620

Y=-

28,

20
0

Y=-

28,

19
0



3.0m

2.0m

1.0m

0.0m

A A’

SD01

1AS01Ae1

SD05
SD04

SD01

SD02
SD03

撹乱

A

A’ X=-86,620

X=-86,630

Y=-

28,

23
0

Y=-

28,

22
0



SK01

SD02

1AS01Ae2

X=-86,620

X=-86,630

Y=-

28,

23
0

Y=-

28,

22
0



貝層範囲Ａ

SD04

1AS01Ae3

X=-86,620

X=-86,630

Y=-

28,

23
0

Y=-

28,

22
0



SD05

SD04

SD03

SD06

1AS01Ae4

X=-86,620

X=-86,630

Y=-

28,

23
0

Y=-

28,

22
0



1.0m

2.0m

3.0m A’A

SK06

SD01下層

SK09

SK10

SD01上層

SK11

SK08

SD02

SK07

SK03

SK02

1AS01Ba1

SK79SK69SK70

SK78

SD01

A

A’

X=-86,450

X=-86,460

Y=-

28,

14
0

Y=-

28,

13
0



SB07

SK14
SB13

SB08

SD01

SB05

SD02

SK12

SK13 SB10

SB02

SB12

SB09

SB11

SB04

SB03

SB06

SB01
SK15

SK13下層

1AS01Ba2

X=-86,450

X=-86,460

Y=-

28,

14
0

Y=-

28,

13
0



SK83
SK24

SK16
SD02

SK17

SK23

SK22

SK18

SB15

SB14 SB17

SD01

SB18
SK20

SB16 SK19
SK21

1AS01Ba3

X=-86,450

X=-86,460

Y=-

28,

14
0

Y=-

28,

13
0



SD01

SD04

SK79

SK27

SK69

SK77

SK78
SK70

SK25
SK26

SK68
SK67

SD06

SK32

SK31
SK29

SK30
SD03

SB19

SB19 SD03

SK65

SK64

SK80
SK81

SK76

SK33

SK34

SK35

SK82

SK62
SK63

SD02

SK75

SK36
SK39

SK37SK38
SB20
SK61

SK60

SK74

SK58

SK71

SK10

SK42

SK44
SK43

SK45

SK49

SK48

SK47SK46

SK52SK53
SK50

SK51
SK72

SD09

SD10
SD13
SD08

SD15

SD12

SD16
SD11

SK59SK04
SK73SK57
SK41

SK40

SK05
SK56

SK55
SK54

SD07

1AS01Ba4

X=-86,450

X=-86,460

Y=-

28,

14
0

Y=-

28,

13
0



2.0m

3.0m A A’

SD28

SD04

SD16

SD18

SD08

SD09

SK21

SD21

SK56
SK29

SK11
SK10

SK82

SK83

SK84

SK85

SK86SK87

SK88

SK30

SK31

SK33

SK32

SK34
SK35
SK36

SK37

SK40

SK39
SK38SK41

SK42

SK43

SK44

SK45

SK46

SK47

SK48

SK49

SK50

SK51
SK52

SK53

SK65

SK74

SK75
SK76

SK77

SK78

SK79

SK80 SK81

SK89

SD15

SD26

SD27

SK01

SD01

SD17

SK73

SD22

SD24

SD20

SK04

SK05SK96
SK97

SK91

1AS01Bb1

SK58

SK57

SK54

SK18

SK94

SK95

SK93

SK92

SD11

SK27

SK64
SK63SK62

SK61

SK60

SK55

SK24

SK23

SK20

SK17

SD13

SD12

SD10

SD06

SK09

SK08

SK07

SK06

SK71
SD19

SK90

SK12

SK69

SK70

SK72SK19

SK28
SK13

SK14

SK59

SK25

SK26

SK15SK16

SD25

SD23

SD03

SD02

SK22

SD14

SD05

SD07

SD01

SD07

SD11
SD18 SK90

SX01

A

A’

X=-86,540

X=-86,550

Y=-

28,

08
0

Y=-

28,

07
0



2.0m

1.0m

3.0m A A’

SK08

SK85

SK86SK87

SB03

SK33

SK116
SK37

SK105 SK34

SK30

SK32
SK31 SK38

SK29
SK35

SK107

SD05

SD06

SK07

SK43

SK108

SK06

SD03

SK18 SD02

SK53

SK19 SK10

SK11

SK84

SK120

SK14

SK106

SK39

SK27
SK25

SK24
SK26

SK28
SK36

SK23

SB01

SD04

SK21
SK42

SK115
SB02

SK22

SK41

SD01

SK05

SK04

SK03

SK02

SK01

SK121

SK44

SK46 SK09

SK45

SK40

SK15SK20

SK49

SK50

SK109

SK110

SK111

SK112

SK113
SK119

SK118

SK52SK51
SK56

SK57

SK55

SK54

SK58

SK62 SK65

SK66

SK67

SK68SK69

SK59

SK60
SK61

SK117

SK70

SK71

SK72

SK73

SK74

SK76

SK77
SK78
SK79
SK80

SK83

SK82

SK81

SK16

SK13

SK12

SK92

SK91SK90
SK89

SK88

SK96
SK97

SK98
SK99

SK100

SK101
SK102
SK103

SK104 SK75

SK114

SK94

SK93

1AS01Bc1

SB04SB15
SK12

SB21

撹乱

A

A’

X=-86,540

X=-86,550

Y=-

28,

06
0

Y=-

28,

07
0



SK280

SK254

SB04

SK164

SK165

SK363

SK362

SB16

SK369

SK377

SK266

SK376

SK249

SK335

SK334

SK333

SK332

SK221

SK364

SK232

SK227

SK341

SK251

SD22

SK268

SK231
SK272

SK271

SK233

SK229
SK225

SK224

SK234

SK236

SK238

SK230
SK237

SK235

SK371

SK228

SK226

SK347SK349

SD21

SK348

SK269

SK270

SK337

SD19

SK336

SK388

SK370

SD31

SK342

SK344

SK343

SB17

SK374

SK375

SK338

SK339

SK340

SK366

SK365

SK346

SK345

SK217

SK361

SK218

SK222
SK273

SK220

SK223

SK219

SK167

SK216

SK274

SK277

SK275

SK276

SK279

SB14

SB15
SK278

SK166

SK310
SK248

SK384 SK155

SD26

SK353

SD23

SK174

SK307

SK306

SK192

SK356

SK308

SK189

SK188
SK265

SD32

SK204

SK257

SK206

SK205

SK260

SK208

SK207

SK211

SK215

SD18

SK210

SK379

SK378

SK214

SK256

SK258

SK209
SK212

SK213

SK354

SK259

SK202

SK263

SK200

SK267

SK359

SK242

SK358

SK312

SK368

SK203

SK199

SK264

SK197

SB20

SK194

SK195
SK196

SK193

SK309

SK250

SK390

SD27

SK311

SK201

SB19

SK182

SK184

SD37

SD30

SK386

SD24

SK183

SK185

SK355

SK187
SK190

SK372

SK186

SD33

SK305

SK373

SK357
SK387

SK326

SK325

SK385

SK175

SK181

SK179

SK180
SD38

SK176

SK171

SD25

SK328

SK178

SK392
SD20

SK153

SK172

SK156

SK158

SK173

SK352

SK294
SK293

SK150

SK122

SK125

SK142
SK141

SK380

SK381

SD08

SB07

SK143

SK351

SK319

SK315

SK317
SK316

SK313

SB14

SB13

SK314

SK318

SK163
SK162

SK169

SB06

SK320
SK323

SK322

SK321

SD28

SK324

SK285

SK252

SK282

SK281

SK253

SK283

SK284

SK286

SB05

SK140

SK350

SK128

SK135

SK289

SK297

SK302

SK300

SK382

SK299 SK296

SK301

SK136

SK147

SD11SD09

SK288

SK146

SK149

SK151

SK295

SD16

SD15

SD29

SK392

SK134

SD12

SK290

SK130

SK148

SK126

SK124

SK137

SK138

SD07
SK139

SK123

SK127

SK129

SK152

SK239

SK244

SK330
SK298

SK154

SK157

SK246

SD14

SK329

SK132

SD13

SK131

SK292

SK291

SK393

SD17

SK360

SK240
SK243

SK331

SD35

SD31

SB10

SK304

SB08

SB09

SK241

SB12

SB21

SK144
SK287

SK161
SK160
SK159

SK367

SK145

SK303

SK389

SK391

SK191

SD36

SX01

SB22

1AS01Bc2

X=-86,540

X=-86,550

Y=-

28,

06
0

Y=-

28,

07
0



2.0m

1.0m

3.0m A A’

SD03

SK02

SK03NR01

SD02
SD04

SK01

1AS01Bd1

SD05

SD05SK104

SK105

SD06

SD02
SK01

A

A’

X=-86,530

X=-86,540

Y=-

28,

03
0

Y=-

28,
02
0



SK41

SK27

SB03

SK23

SK32
SK33

SK34

SK39

SB10

SB11

SB12 SK40

SK21

SK25
SK20

SD02

SD03

SD04

SB01

SK28

SK04

SK05

SK06

SK38

SK37

SK26

SB04

SB02

SB07

SB06

SK35

SK36
SK11

SB08
SB09

SB13

SK12

SK16SK10
SK09

SK08SK07

SK42SK31

SK30

SK19

SK13
SK14

SK15

SB05

SB14

SK17

SK18

SK29

SK22

SK24

1AS01Bd2

NR01

X=-86,530

X=-86,540

Y=-

28,

03
0

Y=-

28,

02
0



SK133

SK134SK135
SK136

SK137SK138

SK139
SK140

SK141

SK142
SK143

SK86

SK85

SK87
SK89

SK88

SK84

SK124

SK112

SK82
SK81

SK87 SK80

SK107

SK111

SK106

SK113

SK144

SK77

SK76

SK75

SK74

SK73
SK66
SK65

SK67SK68

SK69

SK70
SK71

SK72

SK145

SK100
SK147

SK146

SK64

SK97

SK63

SK109

SK47
SK46

SK48

SK49

SK45
SK121

SK122
SK110

SK62SK43

SK61

SK44

SK50SK52

SK51

SK129

SK128

SK57

SK53

SK130

SK55
SK56

SK131

SK95

SK58

SK59

SK60

SK94

SK93

SK92

SK91

SK132

SK123

SK54

SK79

SK90

SK96

SK102
SK108

SK101

SK118
SK117

SK119
SK116

SK115
SK120

SK104

SK105

SK01

SK114

SK126 SK125

SK127

SD07

SB16

SB17

SB18

SB15

SK78

SD13

SD14

SD09SD10

SD06

SD05

SD02

SD02

SD04

SD12
SD11

SB20

SD08

SD08

SB19

SB21

SK158

SK98

SK99

1AS01Bd3

X=-86,530

X=-86,540

Y=-

28,

03
0

Y=-

28,

02
0



SD05

SK01

SK152 SK156

SK157

SK155
SK154SD06

SD10
SK115

SK98

SK99

SK158

SK151

SD04
SD02

SD09

SK149

SK150

SK148

SK111

SK107

SK153

SD07

1AS01Bd4

X=-86,530

X=-86,540

Y=-

28,

03
0

Y=-

28,
02
0



3.0m

2.0m

1.0m

0.0m

A A’

SK01
SK02SK03

SD01

NR01

1AS01Ca1

SD

NR01

A

A’

X=-86,680

X=-86,690

Y=-

28,

00
0



3.0m

1.0m

2.0m

A A’

炉

焼土

SK06

SK04

SB04

SB04SD1

SB07

SB09

SB08

SB10

SB05

SK09SB05SD1

SD01

P1

P2

SK14
SK12

P1

P2

SK03

SK13

SK05

SK07

SB03SD1

SK10

SK16SK11

SK15

P1

SK17

P1 SB02

SK90
SB06

SB03

SD01

SD01

SK08

SB03SD1

P2 P1

SB01

SK01
SK02

SX01

1AS01Cb1

SK47
SB15

SB03 SK08

SK46

SB03
SB15 SK27

SK27SK13
SK29

A

A’

X=-86,720

X=-86,730

Y=-

28,

03
0

Y=-

28,

02
0



焼土SK30

SK28

SK82SK29

SK53

SK52

SD

SK80

SK81

SK33

SK31

SK50

SK27 SK79

SK22

SK42

SK65

SK43

SK69

SD

SK26

SK51

SK20

SK19

SK21

SK48

SK49

SK34

SK45

SD

SK66

SB11

SB11SD

SB11SD

SK54

P1

SK35

SK36

SK37

SD02

SK39

SK38

SK40

SK55
SK75

SK56

SK57

P1

SB14SD

SB14

SK91
SK94

SB14SD

SK74

SK62

SK63

SK92

SK61

SK58

SD03

SK59SK60

SK77
SK93

SK76

SB16

SK90
SK44 SD04

SB13

SD01

SD01

SK13
SK25

SK46
SK83

SK08

SK88 SK89

SK47

SK23

SK41

SK87

SK24

SK67

SK70 SK68

SK73

SB15

SK71

SK64

SK72

SK84

SK85

SK86 SD01

SD01

SB17

SB11SD

1AS01Cb2

X=-86,720

X=-86,730

Y=-

28,

03
0

Y=-

28,

02
0



2.0m

1.0m

3.0m A A’

SB14

SK02

SK20

SB09

SB03

SB20

SK36

SK35

SB22

SB23

SB11

SK26

SK27

SK28
SK29

SK07

SK31

SK06
SK37

SK40

SK04

SK05

SK14

SB12

SK38 SK39

SK15
SK16

SB08

SK17

SK34

SB13

SK03

SK33

SB15

SK18 SB07

SK19
SB02

SB01
SK32

SK23

SK22

SK21

SB05

SK12

SK11
SK10

SK09

SB10

SB06 SK24

SK25

SK30

SB19

SB18

SB16
SB17

SB24

SB21

SK08

SK01

SB04

1AS01Da1

SB36

SB76

SD20

SB87
SD24

SB80

SK236

SB53SB54
SB73
SB81

A

A’

X=-86,710

X=-86,720

Y=-

28,

22
0

Y=-

28,

21
0



SK56

SK57

SB52

SB51
SB54

SK58

SK42

SD01
SB48

SB47

SB30

SB25
SB26

SB29

SB28

SK45

SB33

SB32

SB41

SB42

SB34

SK41

SK50

SB43

SK52
SK51

SB35

SB40

SK49

SK48

SB39

SB44SB45

SK55 SB46
SK43

SK46

SK54

SB31

SB27

SK53

SB36

SK47

SB38

SB49

SB50

SB37

SK44
SB53

1AS01Da2

X=-86,710

X=-86,720

Y=-

28,

22
0

Y=-

28,

21
0



SB58

SB56

SB55

SK81

SB57

SK77SK76
SB60

SK61

SK75

SB59

SB69

SK67

SB70

SB71

SB68

SK70

SK73

SK69

SK62

SK79

SB63

SB61

SK78

SB62

SK64

SB64

SB65
SK74

SB67SK63

SB66

SK80

SK66SB72

SB73

SK65

SK68

1AS01Da3

SK72SK71

X=-86,710

X=-86,720

Y=-

28,

22
0

Y=-

28,

21
0



SK133

SK136
SK137
SK138

SK135

SK139

SK134

SK212

SB77

1AS01Da4

X=-86,710

X=-86,720

Y=-

28,

22
0

Y=-

28,

21
0



SK196SK231

SK235

SK232

SK216

SK230

SK236

SK234

SK233

SK155

SD13
SK160

SD07

SD10
SK251

SK215

SK214
SK192

SK191

SB86 SK193

SD16

SD12

SD11

SK157

SK156

SD08

SD09
SD07

SK154SK151

SK172

SK158

SK190
SK162

SK187

SK242

SK175

SD15

SK169

SK168 SK167

SK170

SK171

SK166
SK165

SK164
SK163

SK176
SK188

SK174

SK173
SD14

SK209

SK208
SK244

SK241
SK240

SK239
SK237

SK238

SK183

SK207

SK248 SK246

SK247

SK243

SK218

SK217
SK223

SK219

SK220

SK222SK224

SK221

SB82
SK225

SK226

SK227

SK198

SK228

SK197

SB81

SK250

SK195

SK194

SB80

SB87
SK201

SK211

SK199

SK200

SK213

SK205

SB84SK210

SB79
SK206

SK204

SK203

SB76

SK140

SB77

SB88

SK212

SK134

SK256

SB88

SK149

SK148

SK150
SK184

SK152

SK153

SK122

SK132

SK106

SK121

SK120
SK123

SK129
SK131

SD04

SD04
SK130

SK128
SK127

SD03
SK126

SK125
SD17

SK124

SK133

SB78
SB78

SK252

SK253

SK254
SB75

SK105
SK104

SD17

SK107

SD02
SD06

SD05

SK72
SK71

SK119
SK118

SK147

SK146

SK145

SK144

SK141

SK142

SK143

SK189

SK117

SK108

SK109
SK116 SD02SK114

SK113

SK112

SK110 SK111

SK185

SK186

SK282
SK103

SK257

SK279
SK280

SK281
SK283SK284

SK102

SK98SK101

SK100

SK99 SK97 SK93

SK92
SK94

SK95

SK96

SK115

SB85

SK83
SK82

SK84

SK85

SK86
SK87
SK88

SK91 SK89
SK90

SD02

1AS01Da5

SB84

X=-86,710

X=-86,720

Y=-

28,

22
0

Y=-

28,

21
0



SD21
SK257

SK258

SK259

SD20

SK277

SK276

SD22SK275

SK274

SK273

SK272
SB89

SK260SK271

SK270
SK261

SK269
SK264

SK265
SK266

SK267

SD24

SK268

SD25

SB89

SD23
SK278

SK263

SK262

1AS01Da6

X=-86,710

X=-86,720

Y=-

28,

22
0

Y=-

28,

21
0



3.0m

2.0m

1.0m

A A’

SD01

SB20

SK29

SB18

SK30
SB19

SK31

SB21

SB22

SK32
SK01

SK34

SB13

SK24

SK25

SB10

SK04

SB17 SK05

SK27SB16

SB14

SK10

SK26

SK23
SK22

SK21

SB11

SB01

SK03

SK20

SK16

SK09

SB06

SK18

SK17SK15 SB12

SB09SK13

SB08

SK06

SK08

SK28

SK07

SK02

SK12

SB04

SB05
SB02

SK14

SK11

SB15

SB03

1AS01Db1

SB33
SB56SB25

SB24 SB27
SB55
SB90

SD01

A

A’

X=-86,720

X=-86,730

Y=-

28,

23
0

Y=-

28,

22
0



SK44

SB24

SB32

SB51

SB54

SB44

SB45

SB47

SB46

SK56

SK50

SB43

SD01

SK55

SB52
SK43

SB23

SK52

SB38

SB50

SB42

SB49

SB39

SB41

SK54

SB40

SK46

SK51

SB37

SB35

SK45

SK48

SK47

SB36

SB28

SD02

SB30

SB29

SB33

SK37

SB28

SB34

SB31 SK42

SK41

SK40

SK39

SB53

SB25
SB26

SK53

SK36

SB48

SB27

1AS01Db2

X=-86,720

X=-86,730

Y=-

28,

23
0

Y=-

28,

22
0



SB29

SK57

SK58

1AS01Db3

X=-86,720

X=-86,730

Y=-

28,

23
0

Y=-

28,

22
0



SD01

SK62

SK74

SB74

SB79

SB62

SK71

SB76

SB75

SB78

SB77

SB71

SK70

SK69

SK68
SK67SK66

SB73

SB72

SK72

SB63
SB67

SB70 SB69
SB68

SB66

SB65

SB61SK61

SB60
SB59

SB64

SB57 SK75

SK60

SK65

SK76

SB58

SB56
SK59

SB55

SK64

SB83

SK63

SB82

SB84

SB81

SB86

SK73

SB85

1AS01Db4

X=-86,720

X=-86,730

Y=-

28,

23
0

Y=-

28,

22
0



SD01

SK86

SK83SK81

SK82

SK104
SK107

SK377

SK129

SK128

SK138

SK144
SK123

SK311

SK120
SK146
SK147
SK362

SK122

SK376

SK375
SK127
SK126
SK124
SK125
SK315

SB88
SK121

SK113SK115
SK110

SK112SK116SK117

SK118SK119
SK361

SK111
SK353

SK103SK108
SK109

SD18

SK106

SK105

SK89

SK90
SK96 SK95

SK97
SK98

SK102

SK101
SK100

SK99

SK94

SK93

SK92 SK313

SK91
SK359SK360

SK358SB87

SK87

SK88

SK85
SK371
SK318

SK80

SK79

SK78
SK77

SK314

SK320

SK84

SK321

SK197
SK199
SK200
SK201

SK369

SK370

SK202
SK198SK368

SK367

SK194
SK188

SK195

SK193
SK192
SK191

SK190
SK189

SK187
SK186

SK185

SK366

SK386

SK385

SK312

SK302
SK301

SK300

SK299
SK378

SK339
SK338

SK337
SK335

SK336

SK303

SK342SK343

SK341

SK340SK344

SB97

SK293

SK294
SD09

SK298
SK305

SD09

SK316

SK307

SK306 SK296
SK297

SD10

SK309

SK280
SK281

SK282SK345

SK346

SK310

SB94

SB95

SK279
SK278

SK140

SK139

SK379
SK275SK276

SK277

SK274

SK273

SB92

SK328

SK329
SK330

SK150
SK283

SK145

SK148
SK149

SK317

SK141

SK383

SK384

SK284

SK135

SK292

SK291

SK289

SK287 SK288

SK286

SK285

SK382

SK326

SK271

SK272

SK324

SK327
SK381

SK136

SD12

SK263SD13

SK265
SK374
SK264

SD15

SB93

SK137
SK325

SK355 SD14

SD16

SK356 SK269
SK268

SD19
SK270

SK267

SK266

SK143

SK142

SK226
SK363
SK207

SK208
SK209SK196

SD17

SK150

SK259

SK260

SK333
SK262

SK261

SD08
SK334

SK351

SK258SK373
SK257

SK348
SK350
SK349
SK347

SK253 SK134

SK241SK252
SK240
SK238 SK239SK254

SK255 SK256

SK237

SK250
SK251

SK248

SK247SK246
SK236

SK235SK234

SK243
SK245SK304

SK364
SK365

SK206

SK205
SK242

SK233SK217

SK218

SK219
SK210

SK203

SK232

SK225
SK224
SK223

SK222

SK212

SK211
SK204

SK132
SK133

SK231
SK230

SK322

SK229

SK227

SK390

SK131

SK228
SK173SK174

SK174
SK171

SB91

SK221
SK220

SK182SK180

SK184

SK177

SD06
SK178

SK183

SK214

SK389
SK388

SK387

SK175SK167

SK169

SK172

SK168

SK166
SK165
SK164

SD07
SK163

SK176

SK181

SK158

SK215SK213

SK319

SK161

SK162SD06

SD05
SK160

SD04

SK159
SK155

SK154

SD03
SK332

SK157
SK153

SK156

SB90
SK151

SK357

SK114

1AS01Db5

X=-86,720

X=-86,730

Y=-

28,

23
0

Y=-

28,

22
0



3.0m

2.0m

1.0m

A A’

SK10

SK05

SX01

SK04

SB06 SK07

SK15 SK01

SK16

SK12
SB02

SB05

SK13

SD01

SK08SK06

SK11

SB11

SB07

SB03

SB01

SB09

SB04

SD01

SK14

SK03

SK02

SK09

SB10
SB08

SB08

1AS01Dc1

SD01

SK52

撹乱

A

A’

X=-86,760

X=-86,770

Y=-

28,

19
0

Y=-

28,

18
0



SB17

SB35

SK40

SD01

SK19

SK25

SK26

SK39

SK32

SK33

SK34

SK29

SK27

SK28

SK18

SK14

SK35
SK23

SK22

SK24
SK21

SK20

SK36

SK37

SB31

SB34

SB35

SB42

SB36

SB41

SB38

SB39
SB37

SB32

SB33
SB39

SB40

SB43

SB27

SB25

SB26

SB24

SB23

SB28

SB23

SB14

SB12

SB21

SB22

SB20

SB13

SB15

SB16
SB19

SB18

1AS01Dc2

X=-86,760

X=-86,770

Y=-

28,

19
0

Y=-

28,

18
0



SB55

SK76

SB51

SB49

SK77

SK84

SK83
SK72

SK74

SK73

SK71

SK70

SK69

SK80

SK81

SK82

SB48

SB47

SB46

SB52

SK48

SK49

SK68

SB20

SK46

SK45

SK78SB45

SK47

1AS01Dc3

X=-86,760

X=-86,770

Y=-

28,

19
0

Y=-

28,

18
0



SK189

SK186
SK185

SK148

SK187
SK165

SK147

SK163
SK154

SK149

SK160

SK145

SK169

SK148
SK146

SK144

SK150

SK153
SK152

SK166

SK183

SK158
SK157

SK159

SK124

SK121

SK125

SK123

SK156

SK120SK119

SK116

SK129

SK126

SK142

SK136

SK118

SK117
SK115

SK114

SK113

SK50

SK52

SK51

SK53

SK54

SK179

SK105
SK106

SK107
SK108

SK96
SK95

SK94

SK93

SK198

SK92
SK97

SK86

SK99

SK102

SK101

SK90
SK91

SK87

SK88

SK85

SK89

SK100 SK98

SK203

SK170

SK112

SK167

SK151

SK103

SK104

SK177SK77

SK110

SK109SB57

SK111

SK175

SK130
SK128

SK127

SK71 SK194

SK197

SK73

SK195
SK83

SK182

SK84

SK181

SK69

SK178

SK190
SK188

SK202
SK201SK200

SK199

SK131

SK135

SK173

SK174 SK164

SK168
SK171

SK155

SD04
SD06

SK141

SK161

SK133

SK134

SK132

SD03

SD02
SK172

SK162

SB56

SK143

SK138

SK139
SK140

SK137

SD05

SK112

SB54

SK75

1AS01Dc4

SB52

X=-86,760

X=-86,770

Y=-

28,

19
0

Y=-

28,

18
0



SK193

SK192

SK191

1AS01Dc5

X=-86,760

X=-86,770

Y=-

28,

19
0

Y=-

28,

18
0



3.0m

2.0m

1.0m

A A’

NR01

SD01

SD03

SK03

SD02

SK01

SK02

1AS01Dd1

SK03

A

A’

X=-86,820

X=-86,830

Y=-

28,

06
0



2.0m

1.0m

3.0m A A’

SK01

SD01

SD07

SD08

SD09

SD10

SK03

SD04SD03
SD06

SD05

SD02

SK02

NR01

1AS01De1

NR01
SD01

SD07

A

A’

X=-86,840

X=-86,850

Y=-

28,

06
0

Y=-

28,

05
0



2.0m

1.0m

3.0m A A’

SK02

SK03
SK04

SK05

SK01
SK06

1AS01Df1

SD03 SD05

A

A’

X=-86,840

X=-86,850

Y=-
28,

08
0

Y=-

28,

07
0



SD03

SD05

SD06

SK07

SK10

SK11

SK09

SK08

SD04

SD02

SD01

1AS01Df2

SK14

SK15
X=-86,840

X=-86,850

Y=-
28,

08
0

Y=-

28,

07
0



SD08

SE01

SD03

SD05

SD07

SD06

SK11

SK10

SD04
SK16

SD07

1AS01Df3

X=-86,840

X=-86,850

Y=-
28,
08
0

Y=-

28,

07
0



2.0m

1.0m

3.0m A A’

SD03

SD01

SD02

SK01

SK03

SK02

1AS01Dg1

SD02

A

A’

X=-86,870

X=-86,880

Y=-

28,

05
0

Y=-

28,

04
0



SK02

SD04

SD02

SD01

SK04

1AS01Dg2

X=-86,870

X=-86,880

Y=-

28,

05
0

Y=-

28,

04
0



2.0m

1.0m

3.0m

0.0m

A A’

SK01

SK02
SK03

SK04

SD01(撹乱)

SD02

1AS01Dh1

SK04

SD07

SD02
SD06

SD04

A

A’

X=-86,880

X=-86,890

Y=-

28,

06
0

Y=-

28,

05
0



SD08

SD07

SD06

SD05
SD04

SD03

SK05

SK06

SD02

SD01(撹乱)

SK03SK02

SK01

1AS01Dh2

X=-86,880

X=-86,890

Y=-

28,

06
0

Y=-

28,

05
0



2.0m

1.0m

3.0m A A’

SD01

SD02

SD03

SK01

SK02

SK03

SK04

1AS01Di1

SD02 SD03

撹乱

A

A’

X=-86,920

X=-86,930

Y=-

28,

04
0

Y=-

28,

03
0



2.0m

1.0m

3.0m A’A

SK04

SK01

SK10

SK09
SK08

SK07

SK06
SK14

SK05

SK11

SK12

SK13

SD01

SK15

SK03

SK02

1AS02Aa1

SK15

撹乱

X=-86,320

X=-86,330

Y=-

28,

24
0

Y=-

28,

23
0

A

A’



2.0m

1.0m

3.0m A A’

SD01上層

SD02上層

SD02下層

SK01

SK02
SZ01

SD03上層

SD03下層

1AS02Ab1

SD04

X=-86,320

X=-86,330

Y=
-2
8,
23
0

Y=
-2
8,
24
0

A’

A



SD01

SZ01

SD03

SK02

SK01

1AS02Ab2

X=-86,320

X=-86,330

Y=
-2
8,
23
0

Y=
-2
8,
24
0



SK03
SK04

SZ01

SK05
SK06

SK07
SK08

SK09

SK10

SK01

SK11
SK12

SK13

SK14

SD01

SD04

1AS02Ab3

X=-86,320

X=-86,330

Y=
-2
8,
23
0

Y=
-2
8,
24
0



2.0m

1.0m

3.0m A A’

SK02

SD06

SK01

SK06

SK0７

SD03

SD01

SD05

SK11

SK03

SK10

SK08

SK09

SK04

SD02

SD04
SK14

1AS02Ac1

SK13
SD13

SD02

SK02

A

A’

X=-86,410

X=-86,420

Y=
-2
8,
20
0

Y=
-2
8,
21
0



SD01

SK13

SD05

SD06

SK12

SD03

SD04

SD02

1AS02Ac2

X=-86,410

X=-86,420

Y=
-2
8,
20
0

Y=
-2
8,
21
0



3.0m

2.0m

1.0m

0.0m

A’A

SK03 NR01
NR02

NR03 SD01

SD06

SD09
NR04SD05

SD04
SD09SD08

噴砂

SK02

SK01

SK03

SK04

SK05

NR01

1AS02Ad1

A

A’

X=-86,550

X=-86,560

Y=-

28,

15
0

Y=-

28,

16
0



SK07

SK08

SK09
SK10

SK11

SB01

SB02

SB02SD

SB04

SB05

SB05SD

SB06

SB07

SK01

SK02

SB05SD

SB03

SK12
SB03SB07SD

SB08
SB08SD

SK06

SK04

SK03

SD01

SK05

NR02

1AS02Ad2

X=-86,550

X=-86,560

Y=-

28,

15
0

Y=-

28,

16
0



NR02
SK24

SK23
SK18

SK01 SK25SB15SK15

SB16

SK13

SK14

SK16

SK17

SB12

SB13

SK19
SB11

SD01

SB09SK20
SK21
SK22

SB10

1AS02Ad3

X=-86,550

X=-86,560

Y=-

28,

15
0

Y=-

28,

16
0



SD03

SD01

SD02NR03

1AS02Ad4

X=-86,550

X=-86,560

Y=-

28,

15
0

Y=-

28,

16
0



SK28

SK27

SK26

SD04

SK29
SD06SD05

1AS02Ad5

X=-86,550

X=-86,560

Y=-

28,

15
0

Y=-

28,

16
0



SD06

SD07

1AS02Ad6

X=-86,550

X=-86,560

Y=-

28,

15
0

Y=-

28,

16
0



SD01

SD09

SD08

1AS02Ad7

X=-86,550

X=-86,560

Y=-

28,

15
0

Y=-

28,

16
0



2.0m

0.0m

1.0m

A’A

SD01

ST16ST20

撹乱

1AS02Ae1

NR01

A

A’

X=-86,310

X=-86,320

Y=
-2
8,
22
0

Y=
-2
8,
21
0



1AS02Ae2

NR01

X=-86,310

X=-86,320

Y=
-2
8,
22
0

Y=
-2
8,
21
0



ST05

SK01

ST04

ST02

ST01
ST08

ST07

ST06

SK03

SK02

ST03

ST13

ST14

ST12

ST10

ST11
SK04

SD02

SD04

ST09

ST17 SK05

NR01

SD03

ST15

ST18

ST19
ST20

ST16

1AS02Ae3

X=-86,310

X=-86,320

Y=
-2
8,
22
0

Y=
-2
8,
21
0



SK06

SD05

1AS02Ae4

X=-86,310

X=-86,320

Y=
-2
8,
22
0

Y=
-2
8,
21
0



2.0m

1.0m

A A’

SD01

SK01

SD03

SD02

SD02

SK02

SD01

1AS02Af1

A

A’

X=-86,350

X=-86,360

Y=-

28,

20
0

Y=-

28,

21
0



SK13

SK16

SK03

SK04

SK15

SK10

SD02

SD03

SK14

SK06

SK05

SK09

SK08

SK07

SK12

SD01

1AS02Af2

X=-86,350

X=-86,360

Y=-

28,

20
0

Y=-

28,

21
0



3.0m

2.0m

0.0m

1.0m

A A’

SD01

SK01

SK02

1AS02Ag1

A

A’

X=-86,400

X=-86,410

Y=-

28,

18
0

Y=-

28,

19
0



SD02

SK01

SK03

SK04

SD01

1AS02Ag2

X=-86,400

X=-86,410

Y=-

28,

18
0

Y=-

28,

19
0



SK09

SK08

SK10

SK17

SK11

SK19

SK20

SK21

SK22

SK23

SK12

SK04
SK13

SK14

SK15

SK16

SK18

SK01

SD02

SD01

SK06

SK05
SK07

1AS02Ag3

X=-86,400

X=-86,410

Y=-

28,

18
0

Y=-

28,

19
0



2.0m

1.0m

0.0m

A A’

SD01

ST02 ST01

SD02

NR01

NR01

ST01
ST02

ST03

ST04

ST05

ST06
ST07

ST08

ST09

ST10

1AS02Ba1

A

A’

X=-86,310

X=-86,320

Y=-

28,

20
0

Y=-

28,

21
0



ST01

NR01

ST08

ST06

SD09
ST09

ST04

SD08

ST05
SD07

ST11

P8

P7
P6

P5

P4

P3

P2

P1

ST02

ST03

SD03

SD04

SD05

SD06

SD02

ST10

P9

SD02

1AS02Ba2

X=-86,310

X=-86,320

Y=-

28,

20
0

Y=-

28,

21
0



3.0m

2.0m

1.0m

A A’

SD01
SD03

撹乱撹乱

SK23

SK22

SK18

SK16
SK17

SK14
SK02

SK07

SK21

SK20

SD02

SK01

SD01（b）
SK05

SK04

SK03

SK06

SK13

SK12SK11

SK09 SK10

SK08

SK19

SD03

SK15

SD01（a）

1AS02Bb1

A

A’

X=-86,350

X=-86,360

Y=-

28,

18
0

Y=-

28,

19
0



SK45

SK33

SK44

SK43

SK41SK42

SK28

SK24

SB01

SD02

SK38

SK39

SK34

SK35

SK37
SK46

SK40

SK29
SK32

SK30

SK31

SK36

SK25

SK26

SK27

SK47

SK48

SD03

1AS02Bb2

SD01（b）

SD01（a）

X=-86,350

X=-86,360

Y=-

28,

18
0

Y=-

28,

19
0



SK65

SK66

SK64

SK63

SK79

SK78

SK43

SK86

SK80SK87

SK72

SK77
SK73

SK85

SK81

SK82

SK71

SK69

SK70

SK42

SK76 SK58

SD02

SK62

SK61

SK60

SK35

SK37

SK75SK83

SK84

SK48

SK47

SK40
SK29

SK30

SK59

SK36

SK67

SK68

SK57
SK56

SK27

SK55
SK25

SK26

SK53

SK54

SK49
SK52

SK51SK50

SD03

SK74

1AS02Bb3

SD01（b）

SD01（a）

X=-86,350

X=-86,360

Y=-

28,

18
0

Y=-

28,

19
0



3.0m

2.0m

1.0m

A A’

SD01 SD04

SB02

SB01

SK04

SB01

SD07

撹乱
撹乱

SD06

SD04

SZ01

SD07

SD02

SK02

SK01

SZ02

SD05

SD03SD01

1AS02Bc1

A

A’

X=-86,400

X=-86,410

Y=-

28,

10
0

Y=-
28,
11
0



SD06

SK08

SK14

SK13
SK12

SK09 SK07

SK06

SD04

SK11

SD09

SK10 SK03

SK04

SB01

SD08

SD01

SD02

SK17

SK15

SK18

SK16

SK19
SK20

SD03

1AS02Bc2

X=-86,400

X=-86,410

Y=-

28,

10
0

Y=-

28,

11
0



1.0m

2.0m

3.0m A A’

SD02
SD01

撹乱

撹乱

撹乱

撹乱

SK05

SK06

SK03

SK01

SK04

SK02

1AS02Bd1

A

A’

X=-86,470

X=-86,480

Y=-

28,

14
0

Y=-

28,

15
0



SD02

SD01

1AS02Bd2

X=-86,470

X=-86,480

Y=-

28,

14
0

Y=-

28,

15
0



SD03SD04

SK01

SD02

SD03

SK07

SD01

1AS02Bd3

X=-86,470

X=-86,480

Y=-

28,

14
0

Y=-

28,

15
0



2.0m

1.0m

3.0m A A’

SZ03

SZ02

SZ01

SD01

1AS02Be1

SZ01 SD01

SD02
SK07

A

A’

X=-86,570

X=-86,580

Y=-

28,

05
0

Y=-

28,

06
0



１号人骨

SD06

SD02

SK07

SD07

SD03

P14
P16

P03

P05

P06 P17

SK06

P13

P01

P02P11

P12

P04SK02

SK01

P07

P08
SK03

SD04

SK04

SD05
SK17

SK18 SK19

SD10

SK15

SD09

SK16

SK13

SK12

SK05

SK14

SD08

P18

P15

SK10

SB01

SB02

SB03

1AS02Be2

X=-86,570

X=-86,580

Y=-

28,

05
0

Y=-

28,

06
0



3.0m

2.0m

1.0m

0.0m

A A’

NR04
NR01

NR02
NR01

SK02

SD01
NR02

SK01

SK03
NR01

1AS02Bg1

A

A’

X=-86,570

X=-86,580

Y=-

28,

01
0

Y=-

28,

02
0



NR01下層

1AS02Bg2
X=-86,570

X=-86,580

Y=-

28,

01
0

Y=-

28,

02
0



NR03

NR04

SK09
SK08

SK07

SK06
SK05

SK04

1AS02Bg3
X=-86,570

X=-86,580

Y=-

28,

01
0

Y=-

28,

02
0



1.0m

2.0m A A’
SK16SD02

SD10SK13
SD03

SK21
SD03

SK22

SK20 SK17

SD04

SD09

SD02

SK15 SK16
SK17SD11

SK14SD03

SD05

1AS02Bh1
A

A’

X=-86,600

X=-86,610

Y=-

27,

95
0

Y=-

27,

96
0



SK17
SK16

SK12

SD09

SD02

SK13SD10

SK15
SK18

SD03

SD

SK03
SK04

SK05
SK06

SD01
SK07

SD12

SK08

SD03

SD11

SD

SD

SD

SD

SK14
SD02

SD05

SD06

SD08

SK01

SK02

SK09SK10
SK11

SK

SK

SKSK

SK SK

SK
SK

SK

SK

SK
SK

SK

SK

SK
SK

SK
SK

1AS02Bh2

X=-86,600

X=-86,610

Y=-

27,

95
0

Y=-

27,

96
0



3.0m

2.0m

1.0m

A A’

SD04
SD05

SK02
SK04
SK80SK01 SD08

SD01

SD02

SD03

SD06

SD08

SD07

SD05
SD05

SD04

1AS02Bi1

A
A
’

X=-86,590

X=-86,600

Y=-
27,

91
0

Y=-

27,

92
0



SK65

SK64 SK63
SK62

SK60

SK61

SD22

SK59

SK95
SK56

SK58
SK57

SK53

SK54

SK94

SK89

SK51
SK52

SK50

SK88
SK98

SK48
SK49

SD02

SK46

SK47

SK93

SK44
SK45

SD01

SD06

SK16

SK17

SK82

SK01

SK03

SK80
SK04 SK81

SK02
SK86

SD05

SK43

SK42

SK41

SD18

SK55

SK92

SK90

SK91

SK30

SK79

SK74 SK75

SK85
SK10

SK05

SK06

SK07
SK76SK77

SK09

SK08 SK96

SD21SK84

SK87

SK12

SK14
SK66 SK67

SK68

SK13

SK97

SK11
SD07

SD03

SD08

SK73

SK70

SK83

SK69

SK71
SK72

SK15
SK17

SK22

SK21
SK20

SK19SK18

SK24
SK25SK26
SK27

SK33

SK28
SK29

SK34
SK32

SK31SD20
SD19

SD09

SD10 SD11

SD23
SK23 SK99

SK35

SK36

SK38

SK39
SK40

SD12

SK37

SD15
SD16SD14

SK100

SK101

SD24

SK78

SD04

SD13

1AS02Bi2

X=-86,590

X=-86,600

Y=-
27,

91
0

Y=-

27,

92
0



3.0m

2.0m

1.0m

A A’

SK17

SK22SD03SD02
SK02

SK04

SK03 SK01

SK02

SK05

SD02

1AS02Bj1

A A’

X=-86,590

X=-86,600

Y=-

27,

86
0

Y=-

27,

87
0



SK09

SK08

SK10

SK19
SK18

SK13

SK17

SK16

SK14

SK15

SD05
SD04

SD03SD02

SK11

SK12

SK20

SK06

SK23

SD
（前調査区SZ周溝）

（前調査区土坑）

SK22

SK21

SD
（前調査区SZ周溝）

SD
（前調査区SZ周溝）

1AS02Bj2

X=-86,590

X=-86,600

Y=-
27,

86
0

Y=-

27,

87
0



NR01

SK01
SK02

SD01

1AS02Cb1

A

Y=-

27,

98
0

Y=-

27,

99
0



A’

X=-86,720

X=-86,730

98
0



SK03

SK11

SB01

SB10

SB02

SK12

SK07

SK08

SK04SB05

SD SB08

SB09

SK05

SK06
SB07

SB06

SB04

SB03

SK09

SD02

SK10

1AS02Cb2

Y=-

27,

98
0

Y=-

27,

99
0



X=-86,720

X=-86,730

80



NR01

SD02

SK13

SK14

SK15

SK16
SK17

SK19

SK18

SD03 SB13

SK20SK08

SK23

SK24

SK25

SB14 SD04

SB11

SB15SD

SB12

SK22

SK21

SB15

SK29

SK30

SK31

SD04

SB15SD

1AS02Cb3

Y=-

27,

98
0

Y=-

27,

99
0



SD05

SK27

SK28
SK

SK26

1

X=-86,720

X=-86,730

98
0



炭化物範囲

SD01

SD03

SK11

SK01

SK02

SD04

SK08

SK10

SD02

1AS02Cc1

Y=-

28,

00
0

A



3.0m

2.0m

1.0m

A A’

SK23 SK15

SK47

SK14 SK04 SB01

SK47 SD06

炭化物範囲

炭化物範囲
炭化物

炭化物範囲

SD03

SK04

SK06

SK11

SB01SK01

SK02

SB01SD

SK05

SD04

SK07

SK09

SK08

SK10

SD02

X=-86,770

X=-86,780

Y=-

27,

99
0

Y=-
28,

00
0

A

A’



炭化物範囲

炭化物範囲

SK13

SK18

SK15

SK23

SK16

SK17

SK11

SK14

SK19

SK26

SK25

SK24

SD05
SB03

SB02

SD02

SK10

SK08

1AS02Cc2
Y=-

28,

00
0



炭化物範囲

炭化物範囲

SK13

SK18

SK15

SK23

SK16

SK17
SK20SK06

SK11

SK14

SK19

SK26

SK25

SK24

SD05
SB03

SB02

SD02

SK12

SK22

SK21

SK09SK10

SK08

SB01
X=-86,770

X=-86,780

Y=-

27,

99
0

Y=-

28,
00
0



SK48

SK49SK28

SK27

SK32

SK31

SK30

SK33

SK29

SK

SK53

SK52

SD0

SD07

SD08

SD0

1AS02Cc3
Y=-

28,

00
0



SK36

SK38

SK35

SK37

SK39

SK40

SD06

SK48

SK47

SK49SK28

SK27

SK41
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　　　　第V部　
     2. 竪穴住居集成



3.0m 

2.0m 

3.0m 

2.0m 

1  
2 3 2 1 

1 
2 3 1 4 2 5 

1　　10ＹＲ2/2 黒褐色シルト 
2　　10ＹＲ2/1 黒色シルト 
3　　5Ｙ2/1 黒色シルト　炭化物混じる 

1　　2.5Ｙ3/3 暗オリーブ褐色シルト 
2　　10ＹＲ2/1 黒色シルト 
3　　10ＹＲ2/2 黒褐色シルト 
4　　10ＹＲ3/3 暗褐色シルト質細粒砂 
5　　10ＹＲ2/2 黒褐色シルト質細粒砂 

SK07 

SK08 

SK20 

SK10 

SK09 

SK11 

SK05 

SK06 

SK04 

SK03 

SK01 
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A A' 
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B 
B'
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SK07 
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SB01 

0 4m
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3.0m 

2.0m 

3.0m 

2.0m 

1 
2 

3 
4 

1 4 
2 3 

4 
3 

1　　10ＹＲ2/2 黒褐色シルト 
2　　10ＹＲ2/1 黒色シルト 
3　　2.5Ｙ3/2 黒褐色シルト 
4　　2.5Ｙ3/1 黒褐色シルト　炭化物混じる 

1　　10ＹＲ2/2 黒褐色シルト 
2　　2.5Ｙ3/3 暗オリーブ色シルト 
3　　2.5Ｙ3/2 黒褐色シルト 
4　　2.5Ｙ3/1 黒褐色シルト　炭化物混じる 
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3.0m 

2.0m 

3.0m 

2.0m 

1
2

1
2

1　　10ＹＲ1.7/1 黒色シルト 
2　　10ＹＲ1.7/1 黒色シルト　炭化物混じる 

1　　10ＹＲ1.7/1 黒色シルト 
2　　10ＹＲ1.7/1 黒色シルト　炭化物混じる 
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2.0m 

2
1

3 4
56

7

1

2
34 5

1　　7.5Ｙ2/1 黒色シルト質細粒砂
2　　7.5Ｙ2/1 黒色シルト質細粒砂　7.5Y5/3灰オリーブ色シルト混じる
3　　2.5Ｙ2/1 黒色シルト　7.5Ｙ6/1オリーブ色黄細粒砂混じる
4　　7.5Ｙ2/1 黒色シルト質細粒砂　7.5Y5/3灰オリーブ色シルト混じる
5　　10ＹＲ2/2 黒褐シルト　5Y5/3灰オリーブ色シルト混じる
6　　2.5Ｙ4/1 黄灰色シルト質細粒砂
7　　7.5Ｙ2/1 黒色シルト質細粒砂　7.5Y5/3灰オリーブ色シルト混じる

1　　10ＹＲ2/1 黒色シルト
2　　10ＹＲ3/1 黒褐色シルト　炭化物含む
3　　10ＹＲ3/1 黒褐色シルト
4　　10ＹＲ2/2 黒色シルト　2.5Ｙ4/1黄灰色シルト混じる
5　　10ＹＲ2/1 黒色シルト　炭化物少量含む
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2

1
2 3

4

56
7

1　　2.5Ｙ3/2 黒褐色シルト　土器片混じる
2　　5Ｙ3/2 オリーブ黒色シルト
3　　2.5Ｙ3/2 黒褐色シルト
4　　2.5Ｙ3/2 黒褐色シルト　土器片
5　　10ＹＲ3/3 黒褐色シルト
6　　10ＹＲ3/3 黒褐色シルト

1　　2.5Y3/1 黒褐色シルト
2　　5Y3/2 オリーブ黒色シルト

1　　2.5Y3/1 黒褐色シルト
2　　5Y3/2 オリーブ黒色シルト
3　　2.5Y3/3 暗オリーブ褐色シルト　土器片混じる
4　　2.5Y3/1 黒褐色シルト
5　　2.5Y3/1 黒褐色シルト
6　　2.5Y3/1 黒褐色シルト　炭化物混じる
7　　10YR2/1 黒色シルト
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1 1 
2 3 4 4 9 7 
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5 5 

1 
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7 
9 10 

11 

1 
2 

5 
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13 

8 
12 2 1 

3 
4 

 1　　2.5Ｙ3/2 黒褐色シルト　土器片混じる 
 2　　5Ｙ3/2 オリーブ黒色シルト 
 3　　2.5Ｙ3/2 黒褐色シルト 
 4　　10ＹＲ2/2 黒褐色シルト 
 5　　2.5Ｙ3/3 暗オリーブ褐色シルト 
 6　　10ＹＲ2/3 黒褐色シルト 
 7　　10ＹＲ2/3 黒褐色シルト 
 8　　10ＹＲ2/3 黒褐色シルト 
 9　　10ＹＲ2/3 黒褐色シルト 
10　   2.5Ｙ3/1黒褐色シルト 
11 　  10ＹＲ2/2黒褐色シルト 
12 　  10ＹＲ2/1黒色シルト 
13　   10ＹＲ7/6明黄褐色（焼土）炭 

1　　2.5Y3/1 黒褐色シルト 
2　　2.5Y2/1 黒色シルト　2.5Y7/4浅黄色シルト粒混じる 

1　　5Ｙ3/1 オリーブ黒色細粒砂質シルト　炭化物少量混入 
2　　5Ｙ3/1 オリーブ黒細粒砂質シルト　炭化物少量混入 
3　　5Ｙ3/1 オリーブ黒色細粒砂質シルト  
4　　7.5Ｙ3/1 オリーブ黒色細粒砂質シルト　炭化物少量混入 
5　　7.5Ｙ3/1 オリーブ黒色シルト質細粒砂　炭化物少量混入 
6　　7.5Ｙ3/2 オリーブ黒色シルト　赤色顔料・炭化物・焼土粒少量混入 
7　　7.5Ｙ3/1 オリーブ黒色細粒砂質シルト　炭化物少量混入 
8　　5Ｙ3/1 オリーブ黒色細粒砂質シルト　炭化物少量混入 
9　　5Ｙ3/1 オリーブ黒色シルト質細粒砂 

1　　2.5Y3/1 黒褐色シルト 
2　　10YR3/2 黒褐色シルト　珪質砂層含む 
3　　2.5Y3/1 黒褐色シルト 
4　　10YR3/1 黒褐色シルト 
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1　　5Ｙ3/1オリーブ黒色細粒砂質シルト 
2　　7.5Ｙ4/1灰色シルト質細粒砂 
3　　5Ｙ3/1オリーブ黒色細粒砂質シルト 
4　　7.5Ｙ4/1灰色シルト質細粒砂 
5　　2.5Ｙ4/1黄灰色細粒砂質シルト 
6　　5Ｙ3/1オリーブ黒色細粒砂質シルト 

1　　5Ｙ3/1オリーブ黒色細粒砂質シルト 
2　　7.5Ｙ4/1灰色シルト質細粒砂 
3　　7.5Ｙ3/1オリーブ黒色シルト質細粒砂 
4　　7.5Ｙ4/1オリーブ黒色シルト質細粒砂 
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2 1 

 1　　10ＹR2/1 黒色シルト 
 2　　10ＹR2/1 黒色シルト　植物質少量混入 
 3　　10ＹR2/1 黒色シルト　土器片少量含む 
 4　　2.5Ｙ3/2 黒褐色シルト　5Ｙ6/3オリーブ黄色粒混じる 
 5　　2.5Ｙ2/1 黒色シルト　灰・2.5Ｙ7/4浅黄色砂質シルト粒・植物質混入,炭化物・焼土粒多量混入 
 6　　2.5Ｙ3/1 黒褐色シルト　炭化物少量混入 
 7　　10ＹR2/1 黒色シルト　炭化物少量混入 
 8　　10ＹR2/1 黒色シルト　炭化物、砂礫混入,焼土粒少量混じる 
 9　　10ＹR2/1 黒褐色シルト　炭化物・植物質少量混入  
10　  10ＹR2/1 黒色シルト　炭化物少量混入 
11　  10ＹR2/1 黒色シルト　炭化物少量混入　10ＹR3/1黒褐色シルトブロック混入 
12　  10ＹR2/1 黒色シルト　2.5Ｙ7/3浅黄色砂質シルトブロック混入 
13　  10ＹR2/1 黒色シルト 
14　  10ＹR2/1 黒色シルト 
15　  10ＹR2/1 黒色シルト 
16　  10ＹR2/2 黒褐色シルト 

1　　2.5Ｙ3/1 黒褐色シルト　炭化物少量混入 
2　　5YR2/1 黒褐色シルト　浅黄色シルトの薄層を含む 
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1　　5Y4/1 灰色シルト 
2　　7.5Y3/1 オリーブ黒色シルト 
3　　7.5Y3/1 オリーブ黒色シルト 

1　　5Y4/1 灰色シルト 
2　　7.5Y3/1 オリーブ黒色シルト 

1　　5Ｙ3/1 オリーブ黒色シルト 
2　　5Ｙ3/1 オリーブ黒色シルト 
3　　5Ｙ2/2 オリーブ黒色シルト 
4　　5Ｙ2/2 オリーブ黒色シルト　5Ｙ5/3灰オリーブ色シルトがベルト状に混じる 

1　　5Ｙ3/1 オリーブ黒色シルト 
2　　5Ｙ2/2 オリーブ黒色シルト 
3　　5Ｙ2/1 黒色炭化物主体 
4　　5Ｙ3/1 オリーブ黒色シルト 

SK23 

SK01 

SK22 

SK13 

SK02 

B B' 

B 
B'
 

A A' 

A A' 

SB01 SK13 SK23 SK02 SB01 

SB01 

SK47 

SK31 

SK25 

SK46 

SK45 

SK30 

SK28 

A A' 

A A' 

B B' 

B 
B' 

SB06 SB06 

SB06 

竪穴住居 
99Ad区　 
SB01 

SB06 

0 4m

SBPL09 



1 

1 

1 

2 3 

3 

2 2 1 

1 

2.0m 

1.0m 

2.0m 

3.0m 

2.0m 

1.0m 

2.0m 
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 1　　5Ｙ5/1 灰色シルト 

1　　 5Ｙ5/2灰オリーブ色シルト 
2　　 5Ｙ5/1灰色シルト 
 3　　10ＹＲ4/1褐灰色シルト 

1　　 7.5Ｙ8/1灰白色粘土 
2　　 10ＹＲ3/1黒褐色シルト　炭化物少量含む 
3　　 10ＹＲ4/1褐灰色シルト　オリーブ灰色細粒砂少量含む 

1　　 10ＹＲ3/1黒褐色シルト　炭化物少量含む 
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2.0m 

3.0m 

2 1 
3 

3.0m 

2.0m 

1　　5Ｙ4/1灰色砂質シルト　上部に5Ｙ5/1灰色シルト堆積 
2　　 5Ｙ3/1オリーブ黒色中粒砂 
3 　　5Ｙ2/1黒色中粒砂　炭化物微量含む 

 1　　5Ｙ3/1オリーブ黒色中粒砂 
 2　　 5Ｙ2/2オリーブ黒色中粒砂　5～10mm大の炭化粒微量含む  
 3　　5Ｙ2/1黒色砂質シルト　炭化粒少量含む 
 4　　5Ｙ2/1黒色砂質シルト　炭化粒微量含む 
 5　　2.5Ｙ2/1黒色砂質シルト　焼土粒・炭化粒微量含む 
 6　　 5Ｙ3/1オリーブ黒色砂質シルト　1cm大の炭化物微量含む 
 7　　 5Ｙ2/2オリーブ黒色砂質シルト　オリーブ灰色中粒砂少量含む 
 8　　 2.5Ｙ3/1黒褐色中粒砂　オリーブ灰色中粒砂多量含む 
 9　　2.5Ｙ2/1黒色砂質シルト  
10　  5Ｙ2/1黒色砂質シルト　オリーブ灰色中粒砂・5mm大の炭化粒少量含む 
11　  5Ｙ2/2オリーブ黒色中粒砂 

1 

7 

9 

11 
8 10 

1 
2 

1 

2 2 

4 
5 

3 

6 

P2 P1 

SB01 

A A' 

A A' 

SK05 

SK13 
SK08 

SB03 

SB03 

SK08 SK46 

SB03 

SK13 

A A' 

A A' 

竪穴住居 
01Cb 区 
SB01 

SB03 

0 4m

SBPL11 



2.0m 

3.0m 

2.0m 

1.0m 

2 1 

3 
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1 　　5Ｙ3/1オリーブ黒色中粒砂　炭化粒微量含む 
 2　　2.5Ｙ2/1黒色中粒砂 
3 　　2.5Ｙ3/2黒褐色中粒砂　灰オリーブ色中粒砂・1～2cm大の炭化物微量含む 

1　　5Ｙ3/1オリーブ黒色中粒砂　炭化粒少量含む 
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3.0m 

3.0m 

2.0m 

1 　　10ＹＲ4/1褐灰色砂質シルト　土器含む 
2 　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト　砂粒含む 
3 　　2.5Ｙ4/1黄灰色シルト　炭化物・土器片含む 
4 　　2.5Ｙ3/1黒褐色シルト　土器片含む 
5 　　2.5Ｙ2/1黒色シルト　土器片含む 
 6　　10ＹＲ4/1褐灰色砂質シルト　土器片・炭化物含む 

1　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト　土器片含む 
2 　　2.5Ｙ5/2暗灰黄色シルト 
3　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト　炭化物含む 
 4　　10ＹＲ4/1褐灰色砂質シルト　土器片含む 
5 　　10ＹＲ4/1褐灰色砂質シルト　土器片含む 
6　　 10ＹＲ2/1黒色シルト 

1　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト 
2 　　10ＹＲ3/2黒褐色シルト　土器片含む 
3 　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト　炭化物含む 

3 
2 5 1 6 

1 3 4 4 
5 
6 

2 

1 2 
3 

1 

SK02 

SK15 

SK16 

SB08 

SK17 

SK03 

SK18 SB07 

SB01 

SK23 

SK22 

SK21 

SB05 

SK12 

SK11 
SB10 

SB06 

B B' 

B 

B' 

A A' 

A A' 

SB05 SB06 SB08 

SB10 SB08 

SB14 

SK14 

SK38 
SK39 

A A' 

A A' 

SB21 

SB12 

SB12 

SK14 

竪穴住居 

SB05・SB08 
01Da 区 

SB12 

0 4m

SBPL13 



3.0m 

2.0m 

2.0m 

3.0m 

3.0m 

2.0m 

2.0m 

3.0m 

1　　 2.5Ｙ2/1黒色シルト　炭化物少量含む 
2　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト　暗灰黄色粘土ブロック含む　貼床？ 
 3　　10ＹＲ2/1黒色シルト　暗灰黄色土粒及びブロック含む 
 4　　10ＹＲ1.7/1黒色シルト 
5 　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト　酸化鉄含む 

1 　　10ＹＲ2/1黒色シルト　炭化物・赤褐色粒含む 
2 　　10ＹＲ2/1黒色シルト　土器片含む 
3 　　10ＹＲ2/1黒色シルト 
4 　　10ＹＲ1.7/1黒色シルト　暗灰黄褐色土及び土器片含む 
5 　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト　暗灰黄色粘土ブロック少量含む　貼床？ 

1　　10ＹＲ2/1黒色シルト 

1 　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト　土器片含む 
 2　　10ＹＲ2/1黒色シルト 
 3　　2.5Ｙ2/1黒色シルト　炭化物少量・焼土・土器片含む 
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3.0m 

2.0m 

2.0m 

3.0m 

 1　　2.5Ｙ2/1黒色シルト 
 2　　2.5Ｙ2/1黒色シルト　暗灰黄色土粒少量含む 
 3　　2.5Ｙ2/1黒色シルト　暗灰黄色土ブロック少量含む 
 4　　 2.5Ｙ2/1黒色シルト　暗灰黄色土粒少量・炭化物微量・ベンガラ粒含む 
 5　　2.5Ｙ3/2黒褐色シルトと暗灰黄色細粒砂の斑土 
 6　　 2.5Ｙ2/1黒色シルト　暗灰黄色土粒含む 
 7　　2.5Ｙ2/1黒色シルト 
 8　　 2.5Ｙ2/1黒色シルト　炭化物少量・ベンガラ粒微量含む 
 9　　2.5Ｙ2/1黒色シルト 
10　  2.5Ｙ2/1黒色シルト 

1　　 2.5Ｙ2/1黒色シルト 
2　　10ＹＲ2/1黒色シルト 
3　　2.5Ｙ3/1黒褐色シルト 
4　　 2.5Ｙ2/1黒色シルト　炭化物少量・ベンガラ粒微量含む 
5　　 2.5Ｙ2/1黒色シルト 
6　　10ＹＲ2/1黒色シルト　砂粒少量含む 

11　  2.5Ｙ2/1黒色シルト 
12　  2.5Ｙ2/1黒色シルト 
13　  2.5Ｙ2/1黒色シルト　炭化物少量・ベンガラ粒微量含む 
14　   2.5Ｙ2/1黒色シルト 
15　   2.5Ｙ2/1黒色シルト 
16　  2.5Ｙ2/1黒色シルト 
17　   2.5Ｙ2/1黒色シルト 
18　   2.5Ｙ2/1黒色シルト　炭化物少量含む 
19　  2.5Ｙ2/1黒色シルト　ベンガラ粒微量含む 
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 1　2.5Ｙ 3/1黒褐色シルト   
 2　10ＹＲ 3/1黒褐色シルト
 3　10ＹＲ 2/1黒色シルト    
 4　10ＹＲ 2/1黒色シルト       
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SB14
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3.0m3.0m

2.0m

 
 1　10ＹＲ 3/1黒褐色シルト　　　　　　　　
 2　10ＹＲ 3/1黒褐色シルト　　　　　　　　
 3　10ＹＲ 3/1黒褐色シルト　　　　　　　　 
 4　10ＹＲ 3/1黒褐色シルト、炭化物少量含む

SB13SB14SB10
1 2 2

3
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3.0m

2.0m
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2.0m

A A'

B B'

1　2.5Ｙ 3/1黒褐色シルト、暗灰黄色土含む
 2　10ＹＲ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒及びブロック含む
3　10ＹＲ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒含む
 4　10ＹＲ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土ブロック含む
 5　10ＹＲ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒多量含む
6　10ＹＲ 2/1黒色シルト 
7　10ＹＲ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒含む
8　10ＹＲ 2/1黒色シルト
 9　10ＹＲ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒含む
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SK182

 
 1　2.5Ｙ 2/1黒色シルト、炭化物・暗灰黄色土粒含む
 2　2.5Ｙ 2/1黒色シルト、炭化物・暗灰黄色土ブロック含む
3　2.5Ｙ 2/1黒色シルト、土器片含む
4　10ＹＲ 2/1黒色シルト
5　10ＹＲ 2/1黒色シルト
 6　2.5Ｙ 2/1黒色シルト、炭化物・暗灰黄色土粒・土器片含む
 7　2.5Ｙ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒含む
 8　2.5Ｙ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒多量含む
 9　2.5Ｙ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒含む
10　2.5Ｙ 2/1黒色シルト
11　10ＹＲ 2/1黒色シルト 
 12　10ＹＲ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒含む
13　10ＹＲ 2/1黒色シルト
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 14　10ＹＲ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒含む
15　10ＹＲ 2/1黒色シルト
 16　10ＹＲ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒含む
 17　10ＹＲ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒多量含む
 18　10ＹＲ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒多量含む
 19　2.5Ｙ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒含む
 20　2.5Ｙ 2/1黒色シルト、炭化物・暗灰黄色土粒・土器片含む
 21　2.5Ｙ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒多量含む
 22　10ＹＲ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土粒含む
 23　2.5Ｙ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土ブロック含む
 24　2.5Ｙ 2/1黒色シルト、炭化物・暗灰黄色土ブロック含む
 25　2.5Ｙ 3/1黒褐色シルト、暗灰黄色土ブロック多量含む
 26　2.5Ｙ 2/1黒色シルト、暗灰黄色土ブロック含む
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1　　10ＹＲ1.7/1黒色砂質シルト  
2　　2.5Ｙ2/1黒色シルト　炭化物含む 
3　　 2.5Ｙ2/1黒色砂質シルト　土器片含む 
4　　2.5Ｙ2/1 黒色シルト　灰色土粒少量・炭化物・土器片含む 

 1　　 2.5Ｙ2/1黒色シルト　炭化物・土器片含む 
 2　　2.5Ｙ2/1黒色シルト　砂粒含む 
 3　　10ＹＲ2/1黒色シルト　炭化物・暗灰黄色土粒含む 
 4　　2.5Ｙ2/1黒色シルト　砂粒・暗灰黄色土粒含む 
 5　　2.5Ｙ2/1黒色砂質シルト 
 6　　2.5Ｙ2/1黒色シルト 
 7　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト　暗灰黄色土粒多量含む 
 8　　 2.5Ｙ2/1黒色シルト　炭化物・砂粒含む 
 9　　2.5Ｙ2/1黒色シルト　暗灰黄色土粒含む 
10　   2.5Ｙ2/1黒色砂質シルト 

1　　7.5ＹＲ2/1黒色砂質シルト 
2　　 7.5ＹＲ2/1黒色砂質シルト 
3 　　10ＹＲ2/2黒褐色砂質シルト 
4 　　10ＹＲ2/2黒褐色砂質シルト 
5　　10ＹＲ2/2黒褐色中粒砂 
6      10ＹＲ2/1黒色砂質シルト 
7      10ＹＲ2/2黒褐色砂質シルト 
8      10ＹＲ3/1黒褐色細粒砂 

 1　　10ＹＲ2/1黒色砂質シルト    2.5Ｙ5/3黄褐色砂質シルトブロック含む 
2　　7.5ＹＲ2/1黒色砂質シルト 
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 1　　10YR3/2黒褐色砂質シルト 
 2　　10YR4/2灰黄褐色砂質シルト 
 3 　　10YR4/2灰黄褐色砂質シルト 
 4 　　10YR3/2黒褐色砂質シルト 
 5　　10YR4/2灰黄褐色砂質シルト 
 6　　 7.5YR3/2黒褐色シルト　2.5Y5/3黒褐色シルト・炭化物床面近くに混じる 
 7 　　10YR3/2黒褐色砂質シルト 
 8 　　10YR3/1黒褐色シルト 
 9 　　10YR3/2黒褐色砂質シルト 
10　  10YR3/2黒褐色砂質シルト 
11 　  10YR4/1褐灰色砂質シルト 

1　　10YR3/2黒褐色砂質シルト 
2　　10YR3/1黒褐色砂質シルト 
3　　10YR3/1黒褐色砂質シルト 
4　　10YR3/1黒褐色砂質シルト 
5　　10YR2/1黒色砂質シルト 

1 　　2.5Y3/2黒褐色シルトと2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルトの細かい斑土 
2　　 2.5Y3/2黒褐色シルトと2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルトの細かい斑土 
3 　　10YR3/2黒褐色シルトと2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルトの斑土 
4　　2.5Y3/2黒褐色シルトと2.5Y4/2暗灰黄色砂質シルトの斑土 
5　　2.5Y3/1黒褐色シルトと2.5Y4/2暗灰黄色シルトの斑土 
6 　　2.5Y3/1黒褐色シルトと2.5Y4/2暗灰黄色シルトと2.5Y5/3黄褐色砂質シルトの斑土 
7 　　2.5Y3/1黒褐色シルトと2.5Y3/2黒褐色シルトの斑土 
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 1 　　10YR8/6黄橙色シルトと10YR2/1黒色シルトの斑土 
 2 　　10YR2/1黒色粘質シルト 
  3　　10YR2/1黒色シルト 
 4 　　10YR2/1黒色シルト 
 5 　　10YR2/1黒色シルト 
 6 　　10YR2/1黒色シルト　10YR8/6黄橙色シルト混じる 
 7 　　10YR2/2黒褐色シルト 
 8 　　10YR2/2黒褐色シルト 
 9 　　10YR2/1黒色シルト 
10 　  10YR2/1黒色シルト 
11 　  10YR3/1黒褐色シルト 
12　   10YR3/1黒褐色シルト　10YR4/2灰黄褐色粘質シルトブロック混じる  

1 　　10YR2/2黒褐色シルトと2.5Y3/3暗オリーブ褐色シルト 
          と2.5Y4/3オリーブ褐色シルトと2.5Y4/2暗灰黄色シルトの斑土 
2　　2.5Y3/2黒褐色シルト 
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 1　　10YR3/1黒褐色シルト 
 2 　　2.5Y3/2黒褐色シルト 
 3 　　2.5Y3/1黒褐色シルト　炭化物含む 
 4　　2.5Y2/1黒色砂質シルト 
 5 　　2.5Y3/2黒褐色砂質シルト　炭化物含む 
 6　　2.5Y3/2黒褐色シルト　炭化物含む 
 7 　　2.5Y3/2黒褐色シルト　2.5Y2/1黒色シルト混入する 
 8　　 2.5Y3/2黒褐色シルト 
 9　　2.5Y3/2黒褐色シルト 
10　   2.5Y2/1黒色シルト　2.5Y3/1黒褐色粘質シルト含む 
11　  5Y2/1黒色シルト 
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1　　10YR2/1黒色シルト 
2　　10YR2/1黒色シルト　2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂含む 
3　　10YR2/1黒色砂質シルト 
 4　　10YR3/1黒褐色シルト 
 5　　10YR3/1黒褐色シルト 
6　　10YR3/1黒褐色シルトと10YR2/1黒色シルトと2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂の斑土 

 1　　10YR2/1黒色砂質シルト  
2　　2.5Y2/1黒色砂質シルト　炭化物含む 
3　　10YR2/1黒色粘質シルト　2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂含む 
4　　2.5Y2/1黒色砂質シルト 
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 1　　2.5Y3/1黒褐色砂質シルト 
2　　 2.5Y2/1黒色砂質シルト　少量の炭化物を含む 
3　　2.5Y3/1黒褐色シルト　少量の炭化物を含む 
4　　2.5Y2/1黒色シルト  

1　　10YR2/2黒褐色シルト 

1　　10YR2/1黒色シルト 
 2　　10YR2/2黒褐色シルト 
3 　　10YR2/1黒色シルト 

1　　2.5Y3/1黒褐色砂質シルト 
2 　　2.5Y3/1黒褐色砂質シルト 
3 　　2.5Y3/1黒褐色砂質シルト 
4　　2.5Y3/1黒褐色シルト 
5　　10YR3/1黒褐色砂質シルト 
6　　10YR3/1黒褐色砂質シルト 
7 　　2.5Y3/1黒褐色シルト 
8 　　2.5Y3/1黒褐色シルト 
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1　　10YR2/2黒褐色砂質シルト 
2　　10YR2/1黒色シルト 
3　　10YR2/2黒褐色シルト 
4 　　10YR2/1黒色粘質シルト 
5　　10YR2/1黒色粘質シルト 
6 　　10YR2/2黒褐色シルト 
7 　　10YR2/1黒色砂質シルト 
8　　10YR1.7/1黒色シルト 

1 　　10YR2/2黒褐色粘質シルト 
2　　10YR2/2黒褐色シルト 
3 　　7.5YR3/1黒褐色シルト 
4 　　10YR3/1黒褐色シルト 
5　　10YR3/1黒褐色シルト 

1　　7.5YR3/1黒褐色シルト 
2　　10YR3/2黒褐色シルト 
3 　　10YR3/1黒褐色砂質シルト 
4 　　10YR3/2黒褐色シルト 
5 　　10YR2/1黒色砂質シルト 
6　　10YR3/1黒褐色粘質シルト 

 1　　7.5YR3/1黒褐色シルト 
2　　10YR2/1黒色砂質シルト 
3 　　2.5Y2/1黒色砂質シルト 
4 　　2.5Y2/1黒色シルト 

SK47 

SK48 

SK80 

SB72 

SB34 

SB73 

SB71 

SK63 

SK64 

SK62 

A A' 

A
 

A
' 

B B' 

B 

B' 

SB41 

C C' 

C 
C' 

SK45 
SK44 

SK43 

SK81 

SK42 

A A' 

A A' 

SB41 

SB71 SB71 SB73 

SB72 SB73 

SB67 

SB67 

SK61 

竪穴住居 
02Db区　 
SB41・SB71～SB73 

SB67 

0 4m

SBPL23 



3.0m 

2.0m 

2.5m 

1.5m 

3.0m 

2.0m 

3.0m 

2.0m 

1 
2 3 

4 

2 
3 

1 

1 
2 3 

1 

1　　10YR2/1黒色シルト  
2　　10YR2/1黒色シルト  
3　　10YR2/1黒色シルト　少量の5YR4/4にぶい赤褐色細粒砂(貝層)混じる 
4　　10YR3/1黒褐色シルト　5YR4/4にぶい赤褐色細粒砂(貝層)・炭化物混じる 

1　　 10YR2/1黒色シルト 
2　　 10YR2/1黒色シルト 
3　　10YR1.7/1黒色シルト　2.5Y5/4黄褐色細粒砂ブロック含む 

1　　7.5YR2/1黒色シルト 
2 　　7.5YR2/1黒色シルト 
3 　　10YR2/1黒色粘質シルト 

1　　7.5YR2/1黒色シルト 
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 1　　10YR2/2黒褐色シルト 
 2　　7.5YR2/1黒色シルト 
 3　　10YR2/2黒褐色シルト 

1　　 7.5YR2/1黒色シルト 
 2　　7.5YR2/1黒色シルト 
3 　　7.5YR2/1黒色シルト 
4 　　7.5YR2/2黒褐色砂質シルト 
5 　　7.5YR2/2黒褐色シルト 

 1  　10YR2/2黒褐色シルト 
 2  　10YR2/2黒褐色シルト 
 3   　10YR2/2黒褐色シルト　炭化物混じる 
 4  　10YR3/1黒褐色シルト 
 5  　10YR2/3黒褐色シルト 
 6  　10YR3/1黒褐色シルト 
 7  　10YR2/2黒褐色シルト 
 8  　10YR2/2黒褐色シルト 
 9  　10YR2/2黒褐色シルト 
10 　10YR2/1黒色シルト 
11  　10YR2/2黒褐色シルト　炭化物含む 
12 　10YR2/2黒褐色シルト 
13 　10YR2/2黒褐色シルト 
14 　10YR2/2黒褐色シルト 
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 1　　10YR2/2黒褐色シルト　炭化物粒含む 
  2　　10YR2/1黒色シルト　やや多く炭化物粒含む 
 3 　　2.5Y2/1黒色シルト 
 4 　　5Y2/1黒色シルト 
 5　　10YR2/1黒色シルト　微量の炭化物含む 
 6 　　2.5Y2/1黒色砂質シルト 
 7　　 2.5Y2/1黒色シルト　焼土を間層に含む 
 8　　2.5Y2/1黒色砂質シルト　5Y7/4浅黄色中粒砂ブロック含む 
 9　　2.5Y2/1黒色砂質シルト 
10 　  2.5Y2/1黒色砂質シルト 
11 　  2.5Y2/1黒色シルト　焼土を間層に含む 
12 　  2.5Y2/1黒色砂質シルト 
13 　  2.5Y2/1黒色粘質シルト　少量の炭化物粒含む 
14 　  2.5Y2/1黒色粘質シルトと5Y7/4浅黄色中粒砂の斑土 
15 　  2.5Y3/1黒褐色砂質シルト 
16 　  2.5Y3/1黒褐色粘質シルトと5Y7/4浅黄色中粒砂の斑土 
17　   2.5Y2/1黒色砂質シルトと2.5Y7/4浅黄色中粒砂の斑土 

 1　　10YR7/2にぶい黄橙色粘質シルト 
 2　　10YR2/2黒褐色シルト　炭化物粒含む 
 3　　10YR2/2黒褐色シルト　炭化物粒含む 
 4　　 10YR2/1黒色シルト　やや多く炭化物粒含む 
  5　　5Y2/1黒色砂質シルト　微量の炭化物粒含む 
 6　　 2.5Y2/1黒色シルト　焼土を間層に含む 
 7　　 2.5Y2/1黒色砂質シルト　少量の炭化物粒含む 
  8　　5Y2/1黒色砂質シルト 
 9 　　2.5Y2/1黒色シルト　少量の炭化物粒含む 
10      10YR2/1黒色砂質シルト 
11     10YR1.7/1黒色砂質シルト 
12     2.5Y2/1黒色シルト　焼土を間層に含む 
13     10YR1.7/1黒色シルト 
14     5Y2/1黒色シルト 
15      2.5Y2/1黒色砂質シルト　微量の炭化物粒含む 
16      2.5Y2/1黒色砂質シルト　微量の炭化物粒含む 
17      5Y2/1黒色粘質シルト 
18      10YR2/1黒色砂質シルト 
19      2.5Y2/1黒色砂質シルトと2.5Y7/4浅黄色粗粒砂の斑土 
20     2.5Y2/1黒色粘質シルト 
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1　　 2.5Y3/1黒褐色砂質シルト　少量の2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂ブロック含む 
2　　 2.5Y3/1黒褐色シルト　2.5Y2/1黒色シルトブロック含む 
3　　 2.5y3/1黒褐色シルト　粘性あり 
4 　　2.5Y2/1黒色シルト　粘性あり 
5 　　2.5Y3/1黒褐色シルトと2.5Y2/1黒色シルトと2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂の斑土 
6 　　2.5Y2/1黒色粘質シルト　2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂ブロック含む 
7 　　2.5Y2/1黒色粘質シルトと2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂の斑土 
8　　 2.5Y3/2黒褐色シルト 
9　　 10YR3/1黒褐色シルト 
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SK85 

竪穴住居 

SB08 
02Dd 区　 

0 4m

SBPL27 



3.0m 

2.0m 

2.0m 

1.0m 

12 

6 

8 
9 

1 

13 

2 

7 

11 

4 5 

10 

3 

14 

1 
5 

6 

2 3 

4 7 

8 

9 

10 

11   

12 

10 
13 

14 15 

16 17 

 1 　　10YR2/2黒褐色シルト 
 2　　 10YR2/2黒褐色粘質シルトと2.5Y7/6明黄褐色シルトの斑土 
 3 　　10YR2/1黒色シルト 
 4　　 10YR2/2黒褐色シルト　微量の炭化物含む 
 5 　　10YR3/1黒褐色粘質シルト　少量の炭化物粒含む 
 6　　 10YR2/2黒褐色粘質シルト 
 7　　 10YR3/2黒褐色シルト 
  8　　10YR3/2黒褐色粘質シルト 
 9　　 7.5YR3/1黒褐色粘質シルト 
10　  7.5YR3/1黒褐色粘質シルトと2.5Y7/6明黄褐色シルトの斑土 
11　  7.5YR3/1黒褐色粘質シルトと2.5Y7/6明黄褐色粘質シルトのラミナ 
12     2.5Y3/1黒褐色粘土 
13   　2.5Y3/1黒褐色粘土　2.5Y7/4浅黄色シルトの斑土  
14   　2.5Y2/1黒色粘質シルトと2.5Y7/4浅黄色シルトの斑土 

 1　　10YR2/1黒色砂質シルト　2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂ブロック含む 
 2　　 2.5Y2/1黒色砂質シルト 
 3　　10YR2/1黒色砂質シルト 
 4　　2.5Y2/1黒色シルト 
 5　　10YR2/1黒色シルト 
 6　　10YR2/1黒色シルト　2.5Y4/3オリーブ褐色細粒砂ブロック含む 
 7　　 2.5Y2/1黒色砂質シルト 
 8　　10YR2/1黒色砂質シルト 
 9　　10YR2/1黒色粘質シルト　少量の2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂ブロック含む 
10　  10YR2/1黒色砂質シルト 
11　  10YR2/1黒色砂質シルト　少量の2.5Y4/3オリーブ褐色細粒砂、炭化物含む 
12　  10YR2/1黒色砂質シルト 
13　  2.5Y2/1黒色砂質シルト　少量の炭化物含む 
14　  10YR2/1黒色砂質シルト 
15　  10YR3/1黒褐色砂質シルト　2.5Y4/3オリーブ褐色細粒砂含む 
16　  2.5Y4/3オリーブ褐色細粒砂　10Y3/1オリーブ黒色砂質シルト混じる 
17　  2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂 

SK78 
SB07 

A A' 

A A' SK142 

SK143 

SK144 

SK145 

SK43 

SK93 

SK94 

SK95 

SB04 

SB04 

SK49 

A A' 

A A' 

SK146 

SK04 

SK18 

SK49 

SB01 

SK43 

竪穴住居 
02Dd区　 

02De 区　 

SB07 

SB04 

0 4m

SBPL28 



2.0m 

1.0m 

2.0m 

1.0m 

1 
2 2 

3 4 5 
6 

7 8 

2 3 4 

5 
6 
7 

8 

9 

1 

1　　10YR3/1黒褐色シルトと2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルトの斑土 
2　　 2.5Y3/1黒褐色シルト　2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルトブロック混じる 
3　　2.5Y3/1黒褐色砂質シルトと2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルトの斑土（周溝内　Pit） 
4　　10YR3/1黒褐色シルト　炭化物含む 
5　　2.5Y4/2暗灰黄色砂質シルト（貼床） 
6　　10YR3/1黒褐色シルト 
7　　 2.5Y2/1黒色シルト　炭化物多く含む 
8　　 2.5Y4/2暗灰黄色シルト（貼床）  

1　　2.5Y4/1黄灰色シルト 
2　　2.5Y3/2黒褐色シルト 
3　　 2.5Y3/2黒褐色シルト　少量の炭化物含む 
 4　　2.5Y3/2黒褐色シルト　少量の2.5Y6/3にぶい黄色細粒砂含む 
5　　2.5Y3/2黒褐色シルト　少量の2.5Y6/3にぶい黄色細粒砂含む 
6　　2.5Y3/2黒褐色シルト　少量の2.5Y6/3にぶい黄色細粒砂・炭化物含む 
7　　2.5Y3/2黒褐色シルト　少量の2.5Y6/3にぶい黄色細粒砂・炭化物含む 
8　　 2.5Y3/2黒褐色シルト　少量の2.5Y6/3にぶい黄色細粒砂含む 
9 　　2.5Y3/2黒褐色シルトと2.5Y6/3にぶい黄色細粒砂と2.5GY6/1オリーブ灰色細粒砂含む 

SK19 

SK18 

SB06 

SK26 

SK32 

SK31 

SK37 

SK33 

SK36 

A A' 

A A' 

SK104 

SK141 
SD14 

SD13 

SK115 

SK140 

A A' 

A A' 

SB06 SB07 

SB07 

SK69 

SB17 SK19 

SB20 

SB20 

SK140 

竪穴住居 
03Bb 区　 

03Bc 区　 

SB07 

SB20 

0 4m

SBPL29 
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1.0m 

2.0m 

1.0m 

1 2 
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 1　　2.5Y3/2黒褐色シルト 
2 　　2.5Y4/1黄灰色シルト 

 1　　2.5Y3/2黒褐色シルト 
 2　　10YR3/1黒褐色シルト　5Y4/2灰オリーブ色細粒砂混じる 
3 　　10YR3/1黒褐色シルト  
4　　2.5Y3/2黒褐色シルト 

SD02 

SK18 

SK19 

SK24 

SD04 

SK17 

A A' 

A A' 

SB02 

SK10 

A A' 

A A' 

SB17 

SB17 

SK19 

竪穴住居 

03Bd 区　 

03Bc 区　 
SB17 

SB02 

0 4m

SBPL30 



　　　　第V部　
     　3. 土坑集成



土坑
99Aa 区　
SK45

SK87

SK88

SK89

SK96

2.5m

1.5m

2.5m

1.5m

2.0m

1.0m

2.5m

1.5m

2.5m

1.5m

2.5m

1.5m

1
2

3

1

1
2 3
4

5

2

1
23

4
5

1
2

3

4

1
2
34

5

6

1　　5Ｙ3/1 オリーブ黒色シルト質細粒砂
2　　5Ｙ3/1 オリーブ黒色シルト質細粒砂
3　　5Ｙ3/2 オリーブ黒色シルト質細粒砂

1　　2.5Y3/1 黒褐色シルト　淡黄色シルト粒含む
2　　2.5Y3/1 黒褐色シルト　炭化物含む

1　　10YR5/2 灰黄褐色シルト　焼土層、5Y3/2オリーブ黒色シルト混じる
2　　5Y2/2 オリーブ黒色シルト　炭化物少量混じる
3　　5Y2/2 オリーブ黒色シルト　炭化物多量、焼土粒多量混じる　炭化物層と焼土層が互層
4　　7.5Y3/1 オリーブ黒色シルト　炭化物、5Y6/2灰オリーブ色シルト混じる
5　　5Y2/2 オリーブ黒色シルト　炭化物少量、5Y6/2灰オリーブ色シルト混じる

1　　2.5Y6/4 にぶい黄　焼土
2　　2.5Y4/1 黄灰シルト
3　　N1.5/0 黒炭化物
4　　7.5YR5/4にぶい褐シルト　（焼土？）　炭化物含む
5　　7.5Y2/1 黒シルト　炭化物黄シルト塊含む

1　　7.5YR2/1黒色シルト
2　　10YR4/1 褐灰色シルト　淡黄色シルト塊含む
3　　2.5Y3/1 黒褐色シルト　炭化物淡黄色シルト含む
4　　2.5Y7/4 浅黄色シルト　黒褐色シルト粒含む

1　　10ＹＲ2/1黒色シルト　炭化物含む
2　　2.5YR2/1黒色シルト　炭化物含む
3　　N3/10 暗灰色シルト　炭化物含む
4　　7.5R6/1 赤灰色砂質シルト　多量の灰焼けた貝殻片も含む
5　　N1.5/0 黒色炭化物　多量の炭化物含む
6　　7.5YR2/1黒色シルト

A A'

A A'

A A'

A A'

B B'

B B'

A A'

A A'

SK89

SK95

A A'

A A'

A A'

A A'

0 2m

SKPL01



1　　7.5YR2/1黒色シルト　焼土含む
2　　10ＹＲ2/1黒色シルト
3　　7.5Y3/1 黒褐色シルト　炭化物含む
4　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト　炭化物含む
5　　2.5Y2/1 黒色シルト　焼土含む

1　　2.5Y3/1黒褐色シルト
2　　2.5Y3/1黒褐色シルト　炭化物淡黄色シルト塊含む
3　　2.5Y2/1黒色シルト　炭化物貝殻片獣骨含む

1　　10YR2/1 黒色シルト
2　　5Y6/2 灰褐色シルト　多量の灰含む
3　　N1.5/0 黒色炭化物　多量の炭化物含む
4　　10YR4/2 灰黄色シルト　（焼土）10YR2/1黒色シルト　炭化物含む
5　　10YR4/2 灰黄褐色シルト　N1.5/0黒色シルトの斑土
6　　7.5YR5/4にぶい褐色シルト　炭化物獣骨含む
7　　5Y8/4 淡黄色シルト　N1.5/0黒色シルトの斑土

1　　10YR2/1 黒色シルト　炭化物、貝、獣骨含む　5YR5/4にぶい赤褐色焼土含む
2　　7.5R2/1 赤黒色シルト　7.5Y2/1黒色シルトと2.5Y8/3淡黄色シルトの互層
3　　Ｎ1.5/0 黒色シルト　多量の炭化物、貝、獣骨含む

1　　2.5Y3/2 暗褐色シルト

1　　10YR2/1 黒色シルト
2　　2.5Y2/1 黒色シルト

2.5m

1.5m

2.5m

1.5m
2.5m

1.5m

2.5m

1.5m

2.0m

1.0m

2.0m

1.0m

12
3 45

1 1
23 3

1
23

45
7 5 7

6

1
2

3

1

1
2

A A'

A A'

A A'

A A'

SK153

SK286

A A'

A A'

SK293

SK294
SK154

SK292

A A'

A A'

A A'

A A'

A A'

A A'

土坑
99Aa 区　

99Ab区

SK99

SK109

SK153

SK154

SK03

SK09

0 2m

SKPL02



12

7 7

3
4

56

1

1
23

3.0m

2.0m

2.5m

1.5m

2.5m

1.5m

3.0m

2.0m

1　　5Ｙ3/1 オリーブ黒色細粒砂質シルト
2　　2.5Ｙ4/1 黄灰色細粒砂質シルト
3　　7.5Ｙ4/1 灰色シルト質細粒砂
4　　7.5Ｙ4/1 灰色シルト質細粒砂
5　　5Ｙ3/1 オリーブ黒色シルト質細粒砂
6　　5Ｙ3/1 オリーブ黒色シルト質細粒砂
7　　7.5Ｙ2/1 黒色シルト質細粒砂

1　　5Ｙ2/2 オリーブ黒色シルト

1　　10YR2/2 黒褐色シルト
2　　10YR2/1 黒色シルト
3　　10YR2/1 黒色シルト

1　　2.5Ｙ7/1 灰白色粘土
2　　2.5Ｙ6/1 黄灰色粘土

1 2

SK20

SK20

SK18

SK18

A A'

A A'

SB01

A A'

A A'

A A'

A A'

SK01

SK01

SK02

SK02

A A'

A A'

土坑
99Ac 区　

99Ba 区　SK21

SK45

SK18・SK20

SK01・SK02

0 2m

SKPL03



1

2

2

3

1

1

1

1
1

2 1

1.5m

0.5m

2.0m

1.0m

2.0m

1.0m

2.0m

1.0m

2.0m

1.0m

1　　7.5Y4/1 灰色細粒砂質シルト　5Y2/2オリーブ黒色シルトがブロック状に混じる
2　　10Y4/2 オリーブ灰色砂質シルト

1　　2.5Ｙ3/1 オリーブ黒色細粒砂質シルト
2　　2.5Ｙ3/1 オリーブ黒色細粒砂質シルト

1　　2.5Ｙ3/1 オリーブ黒色細粒砂質シルト
2　　2.5Ｙ3/1 オリーブ黒色細粒砂質シルト

1　　2.5Ｙ3/1 オリーブ黒色細粒砂質シルト
2　　2.5Ｙ3/1 オリーブ黒色細粒砂質シルト
3　　5Ｙ2/2 オリーブ黒色シルト

1　　2.5Ｙ3/1 オリーブ黒色細粒砂質シルト

SD08

SK23

SK22

SK24

A A'

A A'

SD08
SK22

SK22

SK01・SK02

A A'

A

A'

B B'

B

B'

C C'

C

C'

D D'

D

D'

SK02

SK02

SK02

SK01

SK01

SK01

土坑
99Ce 区　

99Cf 区　

0 2m

SKPL04



3.0m

2.0m

3.0m

2.0m

2.5m

1.5m

2.0m

3.0m

2.0m

3.0m

2.0m

1.0m

1
3
2

1
3

2

4

1
2

2
1

2 1

1
2
4
3

5 6

8
7 9

10

1　　 10ＹＲ2/2黒褐色シルト
2　　 2.5Ｙ3/2黒褐色シルト
3　　 10ＹＲ3/1黒褐色シルト

1 　　10ＹＲ1.7/1黒色シルト　炭化物多量含む
2 　　10ＹＲ2/1黒色シルト　炭化物含む
3 　　10ＹＲ2/1黒色シルト　灰含む
4 　　10ＹＲ2/2黒褐色シルト

 1　　2.5Ｙ3/1黒褐色シルト　炭化物含む
2 　　10ＹＲ2/1黒色シルト

1 　　2.5Ｙ2/1黒色シルト
2 　　10ＹＲ1.7/1黒色シルト　炭化物含む

1 　　10ＹＲ3/1黒褐色砂質シルト 
2　　10ＹＲ3/1黒褐色砂質シルト　10ＹＲ5/4にぶい黄褐色砂質シルトブロック含む

 1　　 2.5Ｙ2/1黒色シルト
 2　　 2.5Ｙ5/2暗灰黄色シルト　炭化物含む
 3　　 破砕貝層　Ａ貝層
 4 　　5Ｙ5/3灰オリーブ色砂質シルトと2.5Ｙ5/6黄褐色砂質シルトの斑土
 5　 　貝層　Ｂ貝層
 6 　　2.5Ｙ2/1黒色シルトの5Ｙ6/2灰オリーブ色砂質シルトの斑土　部分的に貝層ブロック含む
  7　　10ＹＲ2/1黒色砂質シルトと7.5Ｙ5/2灰オリーブ色砂質シルトの互層
 8 　　2.5Ｙ3/1黒褐色シルト炭化物含む
  9　　2.5Ｙ2/1黒色シルト　部分的に貝層ブロック含む
10      5Ｙ2/1黒色シルト　炭化物含む

SB06

SB06

A A'

A A'

SK11

SK11

A A'

A A'

A A'

A A'

A A'

A A'

SK32

SK34

A A'

A A'

SK192

A A'

A A'

SK55

SK55

B貝層
A貝層

土坑
01Ab区
SK11

SK12

SK20

SK30

SK32

SK55

0 2m

SKPL05



2.0m

1.0m

2.0m

1.0m

2.0m

1.0m

1.0m

0.0m

1.0m

0.0m

1.0m

0.0m

1 2
33 4

5

1 2
3

4

1
2

3 4

1
2 3

1
2

3

1

2

1 　　7.5ＹＲ1.7/1黒色シルトと2.5Ｙ6/3にぶい黄色砂質シルトとＮ2/黒色木炭の斑土　7.5Ｒ4/8赤色顔料含む
2　　 5Ｙ6/2灰オリーブ色砂質シルトと2.5Ｙ3/1黒褐色シルトの斑土　赤色顔料含む
3　　 5Ｙ6/2灰オリーブ色砂質シルトと2.5Ｙ3/1黒褐色シルトの斑土　赤色顔料含む
4　　 2.5Ｙ2/1黒色砂質シルト
5　　 10ＹＲ2/1黒色シルト　5Ｙ6/2灰オリーブ色砂質シルトブロック含む

1 　　10ＹＲ2/1黒色砂質シルト　炭化物含む
2 　　10ＹＲ2/1黒色砂質シルト　炭化物多量含む
3 　　7.5ＹＲ3/4褐色焼土と炭化物の斑土
4 　　10ＹＲ2/1黒色砂質シルトと5Ｙ5/3灰オリーブ色砂質シルトの斑土

1 　　10ＹＲ2/1黒色砂質シルト　炭化物含む
 2　　2.5Ｙ5/3黄褐色粗粒砂　赤色顔料および1cm以下の小礫含む
3　　 2.5Ｙ2/1黒色砂質シルト　赤色顔料および5Ｙ5/2灰オリーブ色細粒砂ブロック含む
4 　　2.5Ｙ3/1黒褐色粗粒砂

1　　 2.5Ｙ3/1黒褐色中粒砂
2 　　2.5Ｙ2/1黒色シルト　木含む
3 　　2.5Ｙ3/1黒褐色砂質シルト

1　　2.5Ｙ3/1褐色砂質シルトと5Ｙ4/1灰色細粒砂の斑土　加工木と木含む
2　　 2.5Ｙ3/1黒褐色砂質シルト　加工木と木含む
3　　 2.5Ｙ3/1黒褐色シルト　加工木と木含む

1 　　2.5Ｙ3/1黒褐色シルトと5Ｙ4/1灰色細粒砂の斑土　加工木と木含む
2 　　5Ｙ3/1オリーブ黒色シルトと5Ｙ4/1灰色細粒砂の斑土　加工木と木含む

SK94

SK84

SK88

A A'

A A'

SD02

SK176

SK117A A'

A A'

A A'

A A'

A A'

A A'

A A'

A A'

A A'

A A'

土坑
01Ab区

01Ad区

SK84

SK117

SK142

SK08

SK04

SK05

0 2m

SKPL06



3.0m
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3.0m

2.0m

1.5m

2.5m
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1
2

1
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5
6

4

2
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1 　　7.5Ｙ5/1灰色シルト　5Ｙ6/1灰色粘土ブロック含む
2 　　7.5Ｙ5/1灰色シルト

 1 　　10ＹＲ4/2灰黄褐色シルト
 2　　 10ＹＲ3/2黒褐色シルト

1　　 2.5Ｙ3/1黒褐色シルト
2　　 2.5Ｙ3/2黒褐色シルト
3　　2.5Ｙ3/1黒褐色シルト
4　　2.5Ｙ3/1黒褐色砂質シルト
5　　 2.5Ｙ3/1黒褐色砂質シルト
6　　 2.5Ｙ3/1黒褐色砂質シルト　5Ｙ4/1灰色細粒砂粒含む
7　　 2.5Ｙ4/1黄灰色細粒砂
8 　　2.5Ｙ3/1黒褐色砂質シルト　2.5Ｙ5/1黄灰色細粒砂粒含む
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 1　　 2.5Ｙ3/2黒褐色シルト
 2　　 10ＹＲ3/1黒褐色シルト
 3　　 10ＹＲ3/1黒褐色シルト　2.5Ｙ6/2灰黄色砂質シルト粒含む
  4　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト
  5　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト
  6　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト
  7　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト　2.5Ｙ6/2灰黄色砂質シルト粒含む
  8　　2.5Ｙ3/1黒褐色シルト
 9　　 2.5Ｙ3/1黒褐色シルト　2.5Ｙ6/2灰黄色砂質シルト粒含む 
10      2.5Ｙ3/1黒褐色シルト
11     2.5Ｙ3/1黒褐色シルト
12     2.5Ｙ3/1黒褐色シルト

 1　　 5ＹＲ2/1黒褐色シルト
 2　　 10ＹＲ2/1黒色シルト
 3　　 2.5Ｙ3/1黒褐色シルト
 4　　 2.5Ｙ3/2黒褐色シルト
 5　　 2.5Ｙ3/2黒褐色シルト
 6 　　10ＹＲ2/1黒色シルト　2.5Ｙ5/3黄褐色砂質シルト粒含む
 7　　 2.5Ｙ3/1黒褐色砂質シルト
 8　　 2.5Ｙ3/1黒褐色砂質シルト
 9　　 2.5Ｙ3/1黒褐色シルト　2.5Ｙ5/2暗灰黄色砂質シルト粒含む
10      2.5Ｙ3/1黒褐色シルト　2.5Ｙ5/2暗灰黄色砂質シルト粒含む
11      2.5Ｙ3/1黒褐色シルト　5Ｙ4/1灰色砂質シルト粒少量含む
12      2.5Ｙ3/1黒褐色シルト　5Ｙ4/1灰色砂質シルト粒含む
13      2.5Ｙ3/1黒褐色シルト　2.5Ｙ5/2暗灰黄色砂質シルト粒含む
14      5Ｙ3/1オリーブ黒色シルト　10Ｙ5/1灰色細粒砂マーブル状に混じる

15      2.5Ｙ3/1黒褐色砂質シルトと10Ｙ5/1灰色細粒砂の斑土
16     2.5Ｙ3/1黒褐色シルト
17     2.5Ｙ3/1黒褐色砂質シルト
18     2.5Ｙ3/1黒褐色砂質シルト
19     2.5Ｙ3/1黒褐色砂質シルト　5Ｙ4/1灰色細粒砂粒含む
20     2.5Ｙ4/1黄灰色細粒砂
 21     2.5Ｙ3/1黒褐色砂質シルト　2.5Ｙ5/1黄灰色細粒砂粒含む
22     2.5Ｙ3/2黒褐色シルト
23      2.5Ｙ3/2黒褐色シルト
24     2.5Ｙ3/2黒褐色シルト
 25     2.5Ｙ3/2黒褐色シルト　5Ｙ5/1灰色細粒砂粒含む
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1　　 5Ｙ2/1黒色砂質シルト　炭化粒少量含む
2　　 5Ｙ2/1黒色砂質シルト　炭化粒微量含む
3　　 2.5Ｙ2/1黒色砂質シルト　焼土粒・炭化粒微量含む
 4　　5Ｙ3/1オリーブ黒色砂質シルト　1cm大の炭化物微量含む
5　　 5Ｙ2/2オリーブ黒色砂質シルト　オリーブ灰色中粒砂少量含む

1　　5Ｙ3/1 オリーブ黒色中粒砂　炭化粒微量含む

1　　 2.5Ｙ2/1黒色中粒砂　1cm大の炭化物微量含む
2　　 2.5Ｙ3/1黒褐色中粒砂　1～2cm大の炭化物少量含む
3　　 5Ｙ2/1黒色中粒砂

1　　 5Ｙ2/1 黒色中粒砂　1～2cm大の炭化物少量含む
2　　 2.5Ｙ3/1黒褐色中粒砂　1～2cm大の炭化物微量含む
3 　　2.5Ｙ4/2暗灰黄色中粒砂　オリーブ灰色中粒砂多量含む

1　　 2.5Ｙ2/1黒色中粒砂
2　　 5Ｙ3/1オリーブ黒色中粒砂　炭化粒微量含む
3　　 5Ｙ3/2オリーブ黒色中粒砂　灰オリーブ色中粒砂含む
4　　 2.5Ｙ2/1黒色中粒砂
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1　　 2.5Ｙ3/1黒褐色砂質シルト
2　　 2.5Ｙ3/2黒褐色シルト
3　　 10ＹＲ3/2黒褐色シルト　2.5Ｙ4/2暗灰黄色細粒砂少量・炭化粒微量含む
4　　 5Ｙ4/2灰オリーブ色シルト　10Ｙ5/2オリーブ灰色シルト多量含む
5　　 2.5Ｙ2/1黒色シルト　炭化物少量
6　　 2.5Ｙ2/1黒色砂質シルト
7　　 2.5Ｙ2/1黒色砂質シルト　貝層

1 　　10ＹＲ3/1黒褐色シルト　土器片含む
2 　　10ＹＲ2/2黒褐色シルト　粘土ブロック含む

1　　 2.5Ｙ3/2 黒褐色砂質シルト　2.5Ｙ4/2暗灰黄色細粒砂含む

1　　 10ＹＲ2/1黒色シルト　暗灰黄色土粒及びブロック含む
2　　10ＹＲ2/1黒色シルト　暗灰黄色土ブロック含む
3　　10ＹＲ2/1黒色シルト
4　　 10ＹＲ2/1黒色シルト　暗灰黄色土粒含む
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1　　 2.5Ｙ4/3オリーブ褐色シルトと2.5Ｙ4/1黄灰色シルトの斑土
2 　　2.5Ｙ2/1黒色砂質シルト　2.5Ｙ5/4黄褐色有機質含む
3 　　2.5Ｙ5/2暗灰黄色砂質シルト

1　　7.5ＹＲ3/2黒褐色シルト
2　　 10ＹＲ2/1黒色砂質シルト
3 　　10ＹＲ4/1褐灰色シルト

1 　　10ＹＲ3/1黒褐色砂質シルト　7.5ＹＲ4/4褐色シルトブロック含む
2 　　10ＹＲ3/1黒褐色砂質シルト 
3 　　10ＹＲ2/1黒色砂質シルト　細粒砂ブロック含む
4 　　10ＹＲ2/1黒色砂質シルト 

1　　 10ＹＲ1.7/1黒色砂質シルト
2 　　10ＹＲ3/1黒褐色砂質シルト
3 　　10ＹＲ3/1黒褐色砂質シルト

1　　 10ＹＲ2/2黒褐色砂質シルト 
2 　　10ＹＲ2/1黒色砂質シルト
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1　　 7.5ＹＲ4/1褐灰色砂質シルト　土器片・炭化物・木質含む
2 　　10ＹＲ3/1黒褐色砂質シルトと5Ｙ5/2灰オリーブ色中粒砂の斑土　木質含む

1　　 7.5ＹＲ1.7/1黒色中粒砂
2 　　7.5ＹＲ1.7/1黒色中粒砂

 1　　 10ＹＲ2/1黒色砂質シルト
 2 　　10ＹＲ2/1黒色中粒砂　炭化物・土器片含む
 3 　　10ＹＲ3/1黒褐色中粒砂と2.5Ｙ4/2暗灰黄色中粒砂の斑土 
 4 　　10ＹＲ2/1黒色中粒砂　炭化物多量含む
 5　　 2.5Ｙ2/1黒色中粒砂と2.5Ｙ5/2暗灰黄色砂質シルトの斑土 
 6 　　10ＹＲ2/1黒色中粒砂
 7 　　7.5ＹＲ2/1黒色砂質シルト

 1　　 7.5ＹＲ3/1黒褐色砂質シルト
 2 　　7.5ＹＲ3/2黒褐色砂質シルト
 3 　　7.5ＹＲ2/1黒色砂質シルト
 4 　　10ＹＲ2/1黒色砂質シルト　2.5Ｙ5/3黄褐色中粒砂および炭化物多量含む
 5 　　10ＹＲ3/1黒褐色砂質シルト　炭化物多量および粗粒砂含む
 6　　 7.5ＹＲ2/1黒色砂質シルト　炭化物多量含む　下底部に淡黄色粗砂層あり
 7　　 2.5Ｙ2/1黒色シルト　炭化物多量含む
 8 　　10ＹＲ1.7/1黒色シルト中粒砂　ブロックおよび炭化物多量含む
 9　　 2.5Ｙ2/1黒色砂質シルト木質・炭化物および土器片多量含む
10      2.5Ｙ2/1黒色シルト木質多量・炭化物および大型土器片含む
11     10ＹＲ4/3にぶい黄褐色中粒砂　腐蝕した貝殻および木質・土器片含む
12      2.5Ｙ2/1黒色シルト　10Ｙ5/1灰色中粒砂ブロック含む
 13     木質層

1　　 7.5ＹＲ2/1黒色中粒砂

A A'

A A'

A A'

A A'

A A'

A A'

B B'

B

B'

SK181

SB49

SB48

SB49

SK181

A A'

A A'

土坑
01Dc 区
SK75

SK155

SK181

SK187

0 2m

SKPL12



1.5m

2.5m

1.5m

2.5m

2.0m

1.0m

3.0m

2.0m

2.5m

1.5m

2.5m

1.5m

3
1 2

1 2

1 2

1
2
3

4

1

1

1 　　2.5Ｙ4/1 黄灰色中粒砂
2 　　10Ｙ6/2オリーブ灰色中粒砂
3　　 2.5Ｙ3/1黒褐色中粒砂

1　　 10Ｙ6/2オリーブ灰色中粒砂
2　　2.5Ｙ3/1黒褐色中粒砂

1　　 2.5Ｙ4/1黄灰色中粒砂
2 　　7.5Ｙ4/2灰オリーブ色砂質シルト

1 　　5Ｙ4/1灰色砂質シルト
2　　 5Ｙ4/2灰オリーブ色細粒砂
3　　 5Ｙ3/2オリーブ黒色砂質シルト
4 　　5Ｙ4/3暗オリーブ色細粒砂

1 　　7.5Ｙ5/2灰オリーブ色中粒砂とオリーブ灰色中粒砂とオリーブ黒色中粒砂の斑土
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1 　　5Ｙ3/1オリーブ黒色シルト
2 　　5Ｙ2/1黒色シルト
3　　 5Ｙ3/2オリーブ黒色中粒砂と黒色シルトの斑土

1　　 5Ｙ5/1灰色シルト
2 　　5Ｙ4/1灰色砂質シルト
3　　 5Ｙ4/2灰オリーブ色と5Ｙ3/1オリーブ黒色砂質シルトと5Ｙ5/1灰色の斑土
4　　 5Ｙ2/1黒色砂質シルト

1 　　5Ｙ5/1灰色シルト
2　　 5Ｙ7/2灰白色シルト
3　　 5Ｙ2/1黒色シルト
4　　 5Ｙ5/2灰オリーブ色砂質シルト
5 　　5Ｙ3/2オリーブ黒色砂質シルト

1 　　5Ｙ7/2灰白色シルト
 2　　5Ｙ3/1オリーブ黒色シルト
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1　　 5Ｙ4/1灰色細粒砂
2　　 7.5Ｙ4/1灰色細粒砂
3 　　Ｎ5/灰色細粒砂

1　　 2.5Ｙ6/1黄灰色細粒砂
2　　 2.5Ｙ7/1灰白色細粒砂
3　　 5Ｙ7/1灰白色細粒砂
4 　　5ＧＹ7/1明オリーブ灰色細粒砂

1　　 2.5Ｙ6/1黄灰色細粒砂
2　　 2.5Ｙ7/1灰白色細粒砂
3　　 5ＧＹ7/1明オリーブ灰色細粒砂 
4　　 5Ｙ4/1灰色細粒砂
5　　 7.5Ｙ4/1灰色細粒砂
6　　 Ｎ5/灰色細粒砂

 1　　2.5Y4/2暗灰黄色砂質シルト

1　　10YR1.7/1黒色シルト
2　　 10YR1.7/1黒色シルト
3　　10YR2/1黒色シルト

1　　 10YR2/1黒色シルト
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1　　 10YR2/1黒色シルト

1　　 2.5Y3/1黒褐色シルト
2　　 2.5Y3/1黒褐色シルト　5Y7/3浅黄色細粒砂混じる

 1　　2.5Y4/2暗灰黄色砂質シルト
2　　7.5Y4/1灰色細粒砂　粘性あり
3　　7.5Y3/1オリーブ黒色シルト
4　　7.5Y3/2オリーブ黒色シルト
5　　7.5Y2/1黒色シルト
 6　　5Y2/1黒色砂質シルト
7　　7.5Y4/1灰色砂質シルト
8　　7.5Y5/1灰色砂質シルト
9　　7.5YR2/1黒色シルト　7.5Y5/1灰色砂質シルト混じる

1　　2.5Y2/1黒色シルト 
2　　10YR2/1黒色シルト
3　　10YR2/1黒色シルト
4　　10YR2/1黒色シルト　2.5Y7/3浅黄色シルト混じる
5　　2.5Y3/2黒褐色シルト

 1　　10YR2/1黒色シルトと2.5Y7/3浅黄色シルトの斑土
2　　10YR2/1黒色シルト
3　　10YR2/1黒色シルト　2.5Y7/3浅黄色シルト混じる
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1　　2.5Y2/1黒色シルト
2　　7.5Y3/1オリーブ黒色シルト
3　　7.5Y3/1オリーブ黒色シルト
4　　7.5Y3/1オリーブ黒色シルトと5Y7/2灰白色シルトの斑土

1 　　10YR3/1黒褐色シルト

1　　 10YR3/1黒褐色シルト

 1　　10YR1.7/1黒色粘質シルト 
2 　　10YR2/1黒色シルト
3　　 10YR2/1黒色シルト　2.5Y7/6明黄褐色シルト含む
4 　　10YR2/1黒色シルト　2.5Y7/6明黄褐色シルトブロック
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 1 　　2.5Y4/2暗灰黄色砂質シルト
 2 　　10YR3/2黒褐色砂質シルト
 3 　　10YR3/2黒褐色シルト
 4 　　10YR2/2黒褐色シルト
 5 　　10YR2/1黒色粘質シルト　7.5Y4/1灰色細粒砂含む
 6 　　2.5Y5/3黄褐色中粒砂
 7 　　10YR3/1黒褐色シルト
 8 　　2.5Y3/2黒褐色シルト
 9 　　10YR2/1黒色シルト　少量の2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂ブロック含む
10      2.5Y3/2黒褐色シルト　植物遺体含む
11      10YR2/1黒色シルト　7.5Y4/1灰色細粒砂ブロック含む
12     10YR2/1黒色粘質シルトと7.5Y4/1灰色細粒砂の斑土　植物遺体含む

 1　　 N7/灰白色砂質シルト
 2　　 5Y7/1灰白色砂質シルト
 3　　 10YR4/1褐灰色シルト
 4　　 10YR5/1褐灰色細粒砂
 5　　 2.5Y3/1黒褐色シルト
 6　　 5Y5/1灰色細粒砂 
 7 　　5Y7/3浅黄色細粒砂
 8 　　10YR4/1褐灰色細粒砂と10GY7/1明緑灰色細粒砂の斑土
 9　　 10YR5/1褐灰色細粒砂
10      10YR3/1黒褐色細粒砂
11     10YR4/1褐灰色細粒砂

1　　 2.5Y4/4オリーブ褐色シルト
2　　 2.5Y4/2暗灰黄色粘質シルト
3　　 2.5Y4/4オリーブ褐色シルト

1　　 10YR1.7/1黒色シルト
2　　 10YR1.7/1黒色粘質シルト
3　　 2.5Y4/4オリーブ褐色シルト
4　　 2.5Y5/6黄褐色粘質シルト
5　　 2.5Y4/4オリーブ褐色シルト
6　　 2.5Y8/6黄色シルト

SK15

SK18

A A'

A A'

SK15

SD01
SD01

SD05

SK18

SK14

SK14

SK66

SK67

SK68

A A'

A A'

SK10

SK19
SK18

SK20

SK06

A A'

A

A'

B B'

B

B'

土坑

02Bi 区　
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02Bc 区　
SK15・SK18

SK14
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0 2m

SKPL18



3.0m

2.0m
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2.5m

1.5m

1.5m

2.5m

2.0m

1.0m

2.5m

1.5m

1

1 2

1

2

1
2

2 1 3

1

1 　　10YR3/3暗褐色シルト質砂
2 　　2.5Y3/2黒褐色シルト質砂

1　　 2.5Y3/2黒褐色シルト質砂

1　　 10YR2/1黒色砂質シルト
2　　 2.5Y2/1黒色砂質シルト

1　　 2.5Y2/1黒色シルト
2 　　2.5Y2/1黒色シルトと5Ｙ7/4浅黄色中粒砂の斑土

1 　　5Y2/1黒色シルト
2 　　5Y2/1黒色シルトと2.5Y7/7明黄褐色中粒砂の斑土
3　　 2.5Y2/1黒色シルト

1 　　5Y2/1黒色砂質シルト

SK01

SK02

SD01

A A'

A

A'

B B'

B B'

A A'

A A'

SK19

SK19

A A'

A A'

SK29

A A'

A A'

A A'

A A'

SK01 SK02

SK17

SK17

SK28

SK28

SK29

土坑
02Cb区　

02Cd区　

SK06

SK17

SK28

SK60

SK01・SK02

0 2m

SKPL19



3.0m

2.0m

2.0m

1.0m

3.0m

2.0m

3.0m

2.0m

2.0m

1.0m

1　　 10YR2/1黒色砂質シルト　2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂ブロック含む
2 　　10YR2/1黒色砂質シルトと2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂の斑土　少量の炭化物含む

1　　 2.5Y2/1黒色砂質シルト
2　　 10YR2/1黒色砂質シルト　少量の炭化物含む
3 　　2.5Y2/1黒色砂質シルト　焼土・炭化物混入する
4 　　10YR2/1黒色砂質シルトと10YR2/1黒色砂質シルトの斑土　
           2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂含む

1 　　10YR3/2黒褐色細粒砂　棺内
2　　10YR2/2黒褐色細粒砂　棺外

1　　 10YR3/2黒褐色細粒砂　棺内
2 　　10YR2/2黒褐色細粒砂　棺外

1 　　2.5Y2/1黒色砂質シルト
2 　　2.5Y3/1黒褐色砂質シルトと2.5Y4/3暗灰黄色細粒砂の斑土
3　　 2.5Y3/1黒褐色砂質シルト
4 　　2.5Y2/1黒色砂質シルト
5　　 2.5Y3/2黒褐色砂質シルト
 6　　2.5Y3/1黒褐色砂質シルト
 7　　2.5Y4/1黄灰色砂質シルト
8　　 2.5Y3/1黒褐色砂質シルト
9　　 2.5Y3/1黒褐色砂質シルト

SK02

SK01

A A'

A

A'

A A'

A A'

A A'
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A'

B B'
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B'

SK28

SK22SK30

SK150
SK141

SK34

SK21
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SK30 SK22
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SK01・SK02

SK22・SK30
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SK09
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1.5m
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1 　　10YR3/2黒褐色細粒砂　5YR4/4にぶい赤褐色細粒砂(貝層)・炭粒混じる
2 　　10YR2/1黒色細粒砂と10YR3/1黒褐色シルトの斑土
3　　 2.5Y3/2黒褐色シルトと2.5Y2/1黒色シルトの斑土
 4　　10YR2/1黒色シルト
5　　 2.5Y3/1黒褐色シルト

1　　 2.5Y3/1黒褐色シルト
2　　 2.5Y3/1黒褐色シルト

1　　 10YR2/1黒色シルト
2 　　10YR2/1黒色シルト

1　　 10YR2/1黒色シルト
2　　 7.5YR2/1黒色シルト

1　　 10YR2/1黒色シルト
2 　　10YR2/1黒色シルト

1　　 10YR2/1黒色シルト
2 　　10YR2/1黒色シルト　10YR5/3にぶい黄褐色シルトブロック混じる
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A A'

A A'

A A'

SK26

SK27
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B
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SX01

SK87
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1 　　10YR2/1黒色シルト
2 　　2.5Y2/1黒色粘質シルト
3 　　10YR2/1黒色粘質シルト
4 　　10YR1.7/1黒色粘質シルト
5 　　10YR2/1黒色粘質シルト

1 　　10YR1.7/1黒色シルト
2　　 10YR2/2黒褐色シルト
3 　　10YR1.7/1黒色シルト　炭化物含む
4 　　10YR1.7/1黒色シルトと5YR7/3浅黄色砂質シルトの斑土
5　　10YR1.7/1黒色砂質シルト
6 　　10YR1.7/1黒色砂質シルト

1 　　10YR2/1黒色砂質シルト　微量の炭化物含む
2 　　2.5Y3/1黒褐色シルト　微量の炭化物含む

1　　 5Y2/1黒色粘質シルト
2　　 2.5Y2/1黒色粘質シルト
3　　 2.5Y2/1黒色粘土　2.5Y7/6明黄褐色粘土ブロック含む
4 　　2.5Y2/1黒色粘土と7.5Y7/2灰白色粗粒砂の斑土

SK159
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1　　 2.5Y3/3暗オリーブ褐色シルト
2　　 10YR3/1黒褐色シルト
3　　 10YR3/2黒褐色シルト
4　　 10YR2/2黒褐色シルト　少量の炭化物粒含む
5　　 10YR4/1褐灰色粘土
6　　 10YR3/1黒褐色粘質シルト
7　　 10YR4/1褐灰色粘土と5Y7/4浅黄色シルトのラミナ
8 　　5Y4/1灰色粘土
9　　 2.5Y3/1黒褐色シルト　粘性あり

1　　 10YR2/2黒褐色シルト　やや粘性あり
2 　　10YR2/1黒色粘質シルト　やや粘性あり、炭化物粒含む
3 　　5Y2/1黒色粘質シルト
4 　　5Y2/1黒色細粒砂　少量の7.5Y7/3浅黄色中粒砂含む

1 　　10YR2/1黒色砂質シルト
 2　　10YR2/1黒色粘質シルト　少量の2.5Y4/2暗灰黄色細粒砂ブロック含む
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 1　　10YR4/2灰黄褐色シルト
 2　　10YR3/2黒褐色シルト

1 　　10YR3/1黒褐色シルト

1　　10YR4/2灰黄褐色シルト　少量の炭化物含む
 2　　10YR4/2灰黄褐色シルト

1 　　10YR2/2黒褐色シルト
2 　　10YR3/2黒褐色シルト
 3　　10YR3/2黒褐色シルトと2.5Y5/3黄褐色細粒砂の斑土

1　　 10YR2/2黒褐色シルト
2 　　10YR3/2黒褐色シルト
3　　10YR3/2黒褐色シルトと2.5Y5/3黄褐色細粒砂の斑土

1 　　10YR3/2黒褐色シルト
 2　　2.5Y3/2黒褐色シルト
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2.0m
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1　　 2.5Y3/2黒褐色シルト

 1　　10YR3/2黒褐色シルト
2　　 10YR3/1黒褐色シルト
3　　 10YR3/1黒褐色シルト

 1 　　10YR2/2黒褐色シルト
 2 　　10YR3/2黒褐色シルト
 3　　 2.5Y3/2黒褐色シルト　少量の2.5Y5/3黄褐色細粒砂含む
 4 　　10YR3/2黒褐色シルト
 5　　10YR4/2灰黄褐色シルトと2.5Y5/3黄褐色細粒砂の斑土
 6 　　10YR2/2黒褐色シルト
 7　　10YR4/2灰黄褐色シルトと2.5Y5/3黄褐色細粒砂の斑土
 8　　10YR3/2黒褐色シルト
 9　　10YR3/2黒褐色シルト　少量の2.5Y5/3黄褐色細粒砂含む
10     2.5Y3/2黒褐色シルト
11      10YR4/2灰黄褐色シルトと2.5Y5/3黄褐色細粒砂の斑土
12      10YR4/2灰黄褐色シルトと2.5Y5/3黄褐色細粒砂の斑土
 13     10YR4/2灰黄褐色シルトと2.5Y5/3黄褐色細粒砂の斑土
14     2.5Y3/2黒褐色シルト

1 　　2.5Y3/2黒褐色砂質シルト 

1　　 2.5Y3/2黒褐色シルト
2　　 2.5Y3/2黒褐色砂質シルト
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 1　　2.5Y3/2黒褐色シルト　少量の2.5Y6/3にぶい黄色細粒砂含む

1　　 2.5Y4/2暗灰黄色シルト
2　　 2.5Y4/1黄灰色シルト　2.5GY6/1オリーブ灰色細粒砂含む
3 　　2.5Y4/2暗灰黄色シルトと2.5Y6/3にぶい黄色細粒砂の斑土
4　　 2.5Y4/2暗灰黄色シルト　少量の2.5Y6/3にぶい黄色細粒砂含む
5　　 2.5Y4/2暗灰黄色シルト　多量の2.5Y6/3にぶい黄色細粒砂含む
6　　 5Y4/1灰色シルト　少量の2.5GY6/3オリーブ灰色細粒砂含む

1　　 2.5Y3/3暗オリーブ褐色シルト
2     10YR3/2黒褐色シルト
3     10YR1.7/1黒色シルト　多量の炭化物含む
4      10YR3/2黒褐色シルト
5     10YR3/2黒褐色シルト
6     10YR3/2黒褐色シルト
7     10YR2/1黒色シルトと7.5Y5/1灰色細粒砂の斑土

1　　 2.5Y3/2黒褐色シルト
2　　 2.5Y3/2黒褐色シルト

 1　　2.5Y3/2黒褐色シルト
2 　　10YR3/2黒褐色シルト　5Y4/2灰オリーブ色細粒砂含む
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1　　2.5Y3/2 黒褐色シルト

1　　 2.5Y3/2黒褐色シルト
2　　 2.5Y3/2黒褐色シルト

1　　 2.5Y3/2黒褐色シルト
2　　 2.5Y3/2黒褐色シルト　10YR4/3にぶい黄褐色細粒砂含む
3　　 2.5Y3/2黒褐色シルトと2.5GY5/1オリーブ灰色細粒砂の斑土

1　　2.5Y2/1黒色砂質シルト　2.5Ｙ4/1黄灰色細粒砂ブロック含む
2　　2.5Y2/1黒色砂質シルトと2.5Ｙ4/1黄灰色細粒砂の斑土 
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　　　　第V部　
　4. 中世・近世の遺構
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1　　5Y3/2オリーブ黒色シルト
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1　　2.5Y4/1黄褐色シルトと10YR3/2黒褐色シルトの斑土
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1　　5Y3/1オリーブ黒色砂質シルト
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1　　2.5Y6/1黄灰色粘質シルト　2.5Y7/2灰黄色粘土ブロックを含む
2　　10YR3/1黒褐色砂質シルト　2.5Y7/2灰黄色粘土ブロックを含む
3　　10YR2/1黒色シルト
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1　　7.5Y7/2灰白色粘土
2　　7.5Y3/1オリーブ黒色シルトと7.5Y7/2灰白色粘土の斑土
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1　　10Y5/1灰色砂質シルトと10Y5/1灰色租粒砂と10Y5/2オリーブ灰色シルトの斑土　10Y2/1黒色租粒砂少量斑紋状に含む
2　　10Y5/1灰色砂質シルト　1層に類似するが10Y7/1灰白色シルトが部分的酸化したものを含む　
3　　10Y4/1灰色租粒砂　10Y5/1灰色租粒砂主体に10Y5/2と10Y2/1黒色租粒砂を含む

1　　7.5Y4/1灰色砂質シルト　7.5Y6/1灰色シルト主体にN5/灰色砂質シルトと2.5GY6/1オリーブ灰色シルト少量含む
2　　7.5Y4/1灰色租粒砂　7.5Y3/1オリーブ黒色租粒砂と7.5Y5/1灰色シルトの斑土
3　　10Y4/1灰色シルト　7.5Y5/3オリーブ灰色租粒砂少量含む
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1　　2.5Y4/1黄灰色シルトと2.5Y3/2黒褐色シルトの斑土
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1　　2.5Y3/2黒褐色砂質シルト　多量の2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルトの拳大ブロック・少量の10YR3/2黒褐色砂質シルトブロック混入する
2　　2.5Y3/2黒褐色砂質シルト　多量の10YR3/2黒褐色砂質シルト・2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルトの拳大ブロック混入する

1　　2.5Y3/2黒褐色砂質シルトと2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルト
　　  と10YR3/2黒褐色砂質シルトの斑土
2　　10YR4/2灰黄褐色砂質シルト
3　　10YR3/2黒褐色シルト　5Y5/2灰オリーブ色細粒砂を含む

1　　2.5Y4/1黄灰色砂質シルトと2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルトと10YR3/2黒褐色砂質シルトの拳大ブロックの斑土
2　　2.5Y4/1黄灰色砂質シルトと2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルトと10YR3/2黒褐色砂質シルトのブロックの斑土
3　　2.5Y4/1黄灰色砂質シルトと10YR3/2黒褐色砂質シルトのブロックの斑土　少量の5Y5/1灰色細粒砂ブロックを含む
4　　2.5Y4/1黄灰色砂質シルトと2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルトと10YR3/2黒褐色砂質シルトの拳大ブロックの斑土
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1　　10YR5/1褐灰色シルトと10YR6/4にぶい黄褐色シルトと10YR3/1黒褐色シルトの斑土
2　　10YR3/1黒褐色シルト　少量の10YR5/1褐灰色シルトを含む
3　　2.5Y3/1黒褐色シルト

SK01

SK02

1AS02Ag中世

A A'

A
A
'

X=-86,400

X=-86,410

Y=
-2
8,
19
0

Y=
-2
8,
18
0



3.0m

2.0m
1 撹乱

方形土坑

1        10YR2/2黒褐色シルトと2.5Y3/3暗オリーブ褐色シルトと2.5Y4/3オリーブ褐色シルトと2.5Y4/2暗灰黄色シルトの斑土
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1　　5Y4/1灰色シルトと10YR2/1黒色シルトと10YR3/4暗褐色シルトの斑土
2　　5Y4/1灰色シルトと10YR2/1黒色シルトと10YR3/4暗褐色シルトの斑土
     　1層より5Y4/1灰色シルトの割合多い
3　　5Y4/1灰色シルト　7.5Y3/1オリーブ黒色シルトブロックを含む
4　　5Y4/1灰色シルトと2.5Y3/1黒褐色粘質シルトの斑土
5　　2.5Y3/1黒褐色砂質シルトと2.5Y4/1黄灰色シルトの斑土

1　　10YR3/1黒褐色シルト　下部に炭化物多く含む
2　　5Y6/1灰色シルトと10YR3/1黒褐色シルトの斑土
3　　2.5Y4/1黄灰色シルト
4　　2.5Y4/1黄灰色シルトと7.5Y5/1灰色シルトの斑土
5　　7.5Y4/1灰色シルト

1　　5Y4/1灰色シルト　5Y5/1灰色シルトブロックを含む
2　　5Y4/1灰色シルトと5Y3/1黒褐色シルトの斑土
3　　5Y6/1灰色シルト
4　　5Y5/1灰色シルトと5Y6/1灰色砂質シルトの斑土

1　　7.5Y3/1オリーブ黒色シルト
2　　7.5Y4/1灰色シルト
3　　7.5Y3/1オリーブ黒色シルトと7.5Y4/1灰色シルトの斑土
4　　7.5Y4/1灰色シルトと2.5Y3/1黒褐色シルトの斑土
5　　5Y3/1オリーブ黒色シルト　植物遺体含む
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 1　　2.5Y4/1黄灰色砂質シルトと2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルトと10YR3/2黒褐色砂質シルトの拳大ブロックの斑土
 2　　2.5Y4/1黄灰色砂質シルトと2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルトと10YR3/2黒褐色砂質シルトのブロックの斑土
 3　　2.5Y4/1黄灰色砂質シルトと10YR3/2黒褐色砂質シルトのブロックの斑土　少量の5Y5/1灰色細粒砂ブロックを含む
 4　　2.5Y4/1黄灰色砂質シルトと2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルトと10YR3/2黒褐色砂質シルトの拳大ブロックの斑土
 5　　2.5Y5/2暗灰黄色砂質シルト
 6　　2.5Y4/1黄灰色砂質シルト
 7　　10YR3/2黒褐色砂質シルト
 8　　10YR3/1黒褐色シルト
 9　　10YR3/1黒褐色シルト　少量の2.5Y5/3黄褐色砂質シルトを含む
10　  10YR3/2黒褐色砂質シルト　少量の2.5Y5/3黄褐色砂質シルトを含む
11　  2.5Y3/2黒褐色シルト　少量の2.5Y5/3黄褐色砂質シルトを含む
12　  2.5Y3/1黒褐色シルトと10YR3/2黒褐色シルトの斑土
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1　　2.5Y2/1黒色シルトと7.5Y4/1灰色細粒砂の斑土
2　　7.5Y4/1灰色細粒砂と5Y4/2灰オリーブ色細粒砂と10YR2/1黒色シルトの斑土
3　　2.5Y2/1黒色シルトと5Y4/2灰オリーブ色細粒砂と5Y4/1灰色細粒砂の斑土
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1        2.5Y3/3暗オリーブ褐色シルト
2        10YR4/1褐灰色シルト  多量の2.5Y5/2暗灰黄色シルトブロックを含む
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1 　　10YR2/1黒色シルトと2.5Y4/2暗灰黄色シルトと2.5Y5/4黄褐色細粒砂の斑土
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 1　　2.5Y4/2暗灰黄色シルト質細粒砂
 2 　　7.5Y4/1灰色シルトと7.5Y3/1オリーブ黒色シルトの斑土
 3 　　2.5Y4/1黄灰色シルトと7.5Y4/2灰オリーブ色シルトの斑土
 4 　　2.5Y4/1黄灰色シルトと7.5Y4/2灰オリーブ色シルトの斑土
 5 　　5Y4/1灰色シルト
 6 　　5Y4/1灰色シルト
 7 　　5Y4/1灰色シルトと5Y4/2灰オリーブ色シルトの班土
 8 　　5Y4/1灰色シルトと5Y3/1オリーブ黒色シルトの班土
 9 　　5Y4/1灰色シルトと5Y3/1オリーブ黒色シルトの班土
10      5Y3/1オリーブ黒色シルト
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 1 　　5Y4/2灰オリーブ色シルト
 2 　　2.5Y4/1黄灰色シルトと5Y5/1灰色シルトと2.5Y4/1黄灰色細粒砂の斑土・少量の2.5Y2/1黒色シルトを含む
 3 　　5Y4/2灰オリーブ色シルト2.5Y2/1黒色細粒砂と中量の5Y5/1灰色シルトを含む
 4 　　2.5Y4/1黄灰色砂質シルトと5Y5/1灰色シルトと2.5Y2/1黒色細粒砂の斑土
 5 　　2.5Y4/1黄灰色シルト質砂　5Y5/1灰色シルトを含む
 6 　　2.5Y4/1黄灰色シルトと2.5Y4/1黄灰色細粒砂と5Y5/1灰色シルトの斑土
 7 　　2.5Y4/1黄灰色シルトと2.5Y4/1黄灰色細粒砂と5Y5/1灰色シルトの斑土
  8　　2.5Y4/1黄灰色シルトと2.5Y4/1黄灰色細粒砂と5Y5/1灰色シルトの斑土
 9 　　2.5Y4/1黄灰色シルトと2.5Y4/1黄灰色細粒砂と5Y5/1灰色シルトの斑土
10      2.5Y4/1黄灰色シルトと5Y5/1灰色シルトの斑土
11      2.5Y4/1黄灰色シルトと5Y5/1灰色シルトの斑土・少量の2.5Y2/1黒色シルト含む
12      2.5Y4/1黄灰色シルトと5Y5/1灰色シルトと2.5Y4/1黄灰色細粒砂の斑土・少量の2.5Y2/1黒色シルトを含む
13      2.5Y4/1黄灰色シルトと5Y5/1灰色シルトと2.5Y4/1黄灰色細粒砂の斑土・少量の2.5Y2/1黒色シルトを含む
14      2.5Y4/1黄灰色シルトと5Y5/1灰色シルトと2.5Y4/1黄灰色細粒砂の斑土・少量の2.5Y2/1黒色シルトを含む
15      2.5Y4/1黄灰色シルト　少量の5Y5/1灰色シルトと2.5Y2/1黒色シルトを含む
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